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Компанія «Еко�Буд» запрошує на роботу
на контрактних умовах архітекторів,інженерів
електриків,інженерів будівельників, столярів

та працівників інших будівельних професій,
які мають досвід робити за фахом у США,

Канаді, Фінляндії, Німеччині та інших країнах.
Для осіб з вищою освітою —

диплом обов’язковий.

Компанія «Еко�Буд»,
вул.Володимира Великого, 18, 7�й

поверх, м.Львів, Україна, 79053.
www.eko�bud.com.ua

Е�mail: eko��bud@ukr.net
Телефон: + 38 032 234 02 97;

+ 38 067 372 97 20;
Факс: + 38 032 297 60 97.

«Коли їхала до вас, то навіть
Генпрокуратура, яка є власністю кланів,
дала протест і примусила міністра
поновити (ліцензію) і віддати знову цій
компанії (Vanсо) шельф Чорного моря»,
! сказала Тимошенко.

«Це велике горе у України, що
сьогодні на високому рівні у України
немає кому захистити національні
інтереси. А природній газ для Ук!
раїни – це не просто національний
інтерес. Саме наш уряд підняв це
питання, бо ми ніяк в цих оборудках
не задіяні і хочемо, щоб Україна мала
природні ресурси і газ», ! додала
вона.

Відповідаючи на питання, чи мож!
ливо, що справа Vanсо є першим
напівкроком до імпічменту президенту,
Тимошенко сказала:

«Я можу говорити про це після
того, як буде завершено міжнародне
розслідування, бо афера такого масш!
табу жодна країна не бачила. Коли цілі
моря здаються абсолютно на коруп!
ційній основі, а потім це оголошується
ще як перемога України».

Вона припустила, що розслі!
дування триватиме не більше місяця.
«Там все настільки очевидно, що я
думаю, багато часу для цього не
потрібно», ! сказала Тимошенко.

«Мені соромно, що українська влада
здатна на такі речі. Нас дивляться, як
на папуасів, які обмінюють злитки
золота на брязкальця», ! додала
прем’єр.

Говорячи про ситуацію з ФДМ,
Тимошенко сказала:

«Я дожила до того, що мій рідний
президент, до якого я доклала макси!
мум зусиль, порушив проти мене
кримінальні справи, проти мого уряду,
проти державного казначея за те, що ми
хотіли закінчити з корупцією в ФДМ, а
людина яка залишилась від попередньої
влади – Семенюк – вона в честі».

pravda.com.ua

ТИМОШЕНКО НЕ ВИКЛЮЧАЄ ІМПІЧМЕНТУ ЮЩЕНКУ?
Прем’єр Юлія Тимошенко заявляє, що Генпрокуратура змусила уряд поновити ліцензії

компанії Vanсо. Про це Тимошенко повідомила в ефірі 5 каналу у вівторок ввечері.

Донецька міськрада вирішила
обмежити використання української

мови у школах

За таке рішення у вівторок проголосували
майже одностайно: 55 із 58�ми депутатів,
присутніх на засіданні. Вони переконані,

що таке рішення «вдосконалить» освітню галузь Донецька.

Обмеження поширюється не лише на школи, але й на дитсадки.
Зокрема, відтепер заборонили відкривати нові україномовні

дошкільні заклади та групи, а також збільшувати кількість учнів,
котрі вже навчаються українською.

А в рамках програми розвитку російської мови Донецька міськрада
визначила 10 «базових шкіл» із поглибленням вивчення

російської мови і літератури.
На даний момент в Донецьку 34 україномовні школи і 649 класів з

українською мовою навчання. У цих школах навчається 15141
школяр (це 21 відсоток від загальної кількості).

radiosvoboda.org
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Вже давно політики дійшли прос!
того висновку, що без суттєвих інсти!
туційних змін Україна й далі поте!
рпатиме від старих проблем. Однак, як
і раніше, політична позиція і погляд на
необхідний напрям реформ визна!
чається виключно кріслом, яке обіймає
той чи інший політик. Кріслом, а не
здоровим глуздом чи почуттям відпо!
відальності.

Звідси і постійна мінливість полі!
тичних позицій.

Нова «демократична» коаліція у
своєму прагненні до демократії почала
руйнувати саму себе. Заяви президента
та прем’єр!міністра – лідерів полі!
тичних сил парламентської коаліції –
засвідчили, що вони перебувають на
різних полюсах політичної системи
України і мають абсолютно різне
бачення її майбутнього.

Конкуренція між ними переходить
до стану особистої та безкомпромісної
боротьби. Коаліції де!факто давно не
існує, хоча де!юре вона може існувати
ще достатньо довго.

Країна семимильними кроками
наближається до дострокових виборів.
Однак існує два принципово різних
варіанти їх проведення.

Результат боротьби навколо Конс!
титуції дасть зрозуміти, чи зроблено
бодай один крок уперед у розвитку
вітчизняної політичної системи, чи
триває хід по колу.

Дострокові вибори можуть бути
оголошені внаслідок розпаду коаліції,
якого чекають як падіння перезрілого
яблука. Єдине невирішене питання –
хто ж стане його ініціатором.

Згідно з Конституцією, для виходу
з коаліції необхідне рішення фракції –
учасниці коаліції, а заяви про вихід
окремих депутатів не створюють
необхідних передумов для її розпаду.

Навіть якщо президент і хоче
розвалу коаліції, всередині фракції «НУ!
НС» не можна зібрати більшість, яка
прийняла б рішення про вихід. БЮТ
також не зацікавлений виступити
«могильником помаранчевих мрій».

Ситуація патова.
Жодній з сил, які входять до складу

коаліції, не має сенсу ініціювати вихід з
неї, аби в очах своїх виборців не
видаватися «зрадником». У той же час

Віктор Чумак, Іван Пресняков

Колапс. Пат.
Пере�

завантаження
Політичне протистояння між урядом і президентом заводить

країну в глухий кут: необхідне продовження конституційної
реформи. За два роки не створено основних демократичних

інститутів, які захистили б і утвердили здобуті
демократичні свободи…

Жоден з урядівне здійснив потрібних для цього реформ.
Ці цитати датовані періодом між січнем і квітнем 2007 року.

За цей час абсолютно нічого не змінилося. Інституційних
реформ, які унеможливили б повернення до криз, таких
як політична криза 2006 року, так і не було проведено.

жодна з них не має наміру про!
довжувати співіснування у форматі
«військових дій», який блокує реалі!
зацію всіх можливих ініціатив і веде до
остаточної втрати рейтингів.

На допомогу президенту може
прийти опозиція, ініціювавши вира!
ження вотуму недовіри уряду, яке, аби
бути успішним, буде підтримане
частиною фракції «НУ!НС». Відставка
уряду у парламенті розв’яже руки БЮТ
для виходу з коаліції і звинувачуванні
пропрезидентського оточення в зраді
та руйнуванні коаліції.

Створити альтернативну коаліцію
в парламенті, згідно з чинними нор!
мами, неможливо. Партія регіонів, КПУ
та Блок Литвина не мають необхідної
кількості голосів, з БЮТ Партія регіонів
не може бути партнерами за жодних
умов.

Всередині «НУ!НС», як уже зазна!
чалося, немає більшості голосів, які
погодилися б на створення коаліції з
ПР. Згідно з Конституцією, в разі
нестворення коаліції впродовж 30 днів,
президент має право розпустити
парламент.

Аби це рішення було повністю
легітимним, його мають ухвалити не
раніше, як через рік після проведення
попередніх дострокових виборів, тобто
починаючи з жовтня цього року.

Конституційна реформа, про яку всі
говорять і навколо якої всі спере!
чаються, може й далі залишатися лише
страховищем, яким політики користу!
ються у переговорах, аби вплинути на
позицію опонентів.

Президент не сприймає руху до
парламентської республіки. І хоча
порівняно з БЮТ і Партією регіонів, він
видається слабшим гравцем, проте досі
має достатньо можливостей, аби
заблокувати конституційну реформу,
якщо вона піде у невигідний для нього
бік.

Це можна зробити і через блоку!
вання роботи Конституційного Суду (до
речі, звільнена президентом з посади
судді КС Сюзана Станік так і не
повернула собі цю посаду). І шляхом
переговорів з Партією регіонів, яка, утім,
досі не визначилася: змінювати Конс!
титуцію разом з БЮТ, чи протистояти
БЮТ разом з президентом.

Стратегічно такий варіант неви!
гідний нікому з найбільших політичних
партій. Однак з тактичних міркувань,
кожен з учасників може піти на нього.
Президент пристане на нього, якщо
альтернативою перевиборам буде зміна
Конституції не на його користь.

Крім того, переговорна позиція
президента після виборів значно
посилиться завдяки праву відхиляти
кандидатуру прем’єр!міністра, яке
прописане у щойно ухваленому законі
про Кабінет Міністрів.

І БЮТ, і ПР можуть сприйняти ці
вибори, сподіваючись на збільшення
свого представництва у наступному
парламенті та сприятливішу політичну
кон’юнктуру для створення лояльної до
себе коаліції.

Наслідки таких перевиборів прості.
Оскільки «Наша Україна» навряд чи
зможе стати лідером наступної коаліції,
Україну очікує ще один конфлікт між
президентом і новопризначеним пре!
м’єром з приводу повноважень, приз!
начень, політичного лідерства та
порядку денного дій влади.

Політики, а за ними і всі громадяни,
підуть на ще одне «штрафне коло», яке
неминуче призведе до наступних криз.

Позачергові вибори, що можуть
відбутися наприкінці осені, не вирішать
системних проблем в українській
політиці. Вони лише вкотре доведуть
політикам неможливість ефективної
роботи уряду без проведення систем!
них змін, а також без готовності і
здатності до компромісів.

Усе може відбуватися і за другим,
відкоригованим сценарієм, але чи
оптимістичніший він – поки що важко
сказати. Каталізатором цього сценарію
може стати конституційний процес,
запущений президентом через ство!
рення Національної конституційної
ради (НКР).

НКР напрацювала свою концепцію
конституційних змін, достатньо лояль!
ну до президента. Однак процес вийшов

з!під контролю: активність Віктора
Ющенко змусила всіх інших політичних
гравців вступити в конституційну гру і
задекларувати свої власні прагнення.

На поверхні виявилася близькість
позицій БЮТ і Партії регіонів щодо
необхідності руху України до парла!
ментської республіки. Внесення найб!
лижчим часом проектів змін до Конс!
титуції створить легітимні передумови
для утворення в парламенті спеціальної
конституційної комісії щодо оста!
точного узгодження тексту поправок.

Конституційні зміни, подані в
парламенті різними політичними
силами, до кінця поточної сесії наби!
рають остаточний узгоджений вигляд
проекту закону – приймаються у
першому читанні і відправляються для
висновку до Конституційного Суду. КС
дуже швидко дає висновок щодо
конституційності таких змін і направляє
його в парламент якраз до початку
наступної сесії.

На наступній сесії, не пізніше
жовтня, приймаються зміни до Конс!
титуції, які набирають чинності після
проведення дострокових президент!
ських і парламентських виборів, які
призначаються не пізніше кінця травня
2009 року (більше як за півроку до
наступних чергових виборів президента
– вимога Конституції).

У червні наступного року Україна
житиме у парламентській республіці.

Чому це не дуже оптимістично? Аби
така модель не перетворилася на
тотальну диктатуру партії влади,
процес розроблення Конституції має
бути прозорий і до нього має бути
залучено більше зацікавлених сторін.

Адже якщо БЮТ і ПР вдадуться до
сепаратних домовленостей, вони
чинитимуть так само, як і президент у
своєму проекті – писатимуть його
виключно «під себе», не забиваючи собі
голову демократичністю системи.

І якщо у президентському варіанті
Конституції проглядається бажання

підпорядкувати голові держави судову
гілку влади, то варіант БЮТ взагалі
містить такі анахронізми, як імпе!
ративний мандат та двотурову пропо!
рційну виборчу модель, яка дає
більшість місць у парламенті одній партії
і унеможливлює вплив невеликих партій
на державну політику через участь у
правлячій коаліції.

Багато що в реалізації цього сце!
нарію залежить від президента. Якби
він захотів і зміг відмовитися від зайвих
амбіцій, то взяв би на себе роль
модератора оновленого конститу!
ційного процесу, залучивши до нього
більше зацікавлених сторін.

Це завершило б його історичне
завдання демократизації України.

Уперше він виконав свою місію,
відкривши шлюзи демократії наприкінці
2004 року. Його фінальне завдання –
гарантувати збереження завойованих
демократичних свобод і не допустити
сповзання України у партійну диктатуру
після свого відходу з посади прези!
дента.Утім, не виключено, що прези!
дент вбачатиме своє політичне зав!
дання в іншому – у «вставлянні палиць
в колеса» проектам його політичних
візаві, перш за все тому, що йому
завадили ухвалити Конституцію «під
себе» через всеукраїнський рефе!
рендум.

Тоді шанс просунутися в напрямі
до ефективнішої системи влади буде
вкотре втрачено, і на Україну чека!
тимуть ще одні дострокові вибори,
абсолютно позбавлені сенсу.

Тоді політична система країни піде
по вже звичному для себе маршруту:
колапс, пат, перезавантаження.

Віктор Чумак,
Іван Пресняков,

Міжнародний центр перспективних
досліджень

pravda.com.ua
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Це, зокрема, стосується запро!
понованого права президента одно!
осібно призначати і звільняти Гене!
рального прокурора – ключової фігури
в правоохоронній системі України.
Також пропонується скасувати необ!
хідність коаліції в парламенті і перед!
бачити, що якщо дві найбільші фракції
не здатні зібрати більшості навколо
своїх кандидатур на посаду прем’єра,
таку кандидатуру пропонує президент.

Картина доповнюється пропо!
зицією скасувати районні адміністрації
та більш широким застосуванням
референдуму аж до прийняття на
референдумі законів. Практичне засто!
сування такої концепції, вочевидь,
зміцнить вже звичну для української
політики систему постійного хаосу,
слабкокерованого з боку президента,
якому, вочевидь, комфортно в такій
ситуації.

Між тим, перманентне перебування
суспільства в підвищеному тонусі не
лише підкреслює нездатність політиків
вирішувати життєві питання країни, не
шарпаючи громадян з кожної дрібниці,
але й стимулює крайнє поширення
політичної апатії, цинізму та комер!
ційного ставлення до політики, що різко
знижує потенціал суспільства.

Водночас, ідея парламентської
республіки, задекларована у БЮТ, може
бути дієвим засобом тиску на прези!
дента, зокрема щодо вирішення питань
приватизації тощо. Все значно склад!
ніше, якщо уявити її реалізацію. Самих
остаточних текстів конституційних змін
від БЮТ поки немає, і формально
обговорювати нічого.

Однак, задекларований намір
запровадити парламентську республіку
вимагає сім разів подумати, до чого це
в результаті може призвести.

У конкретних українських умовах
запровадження парламентської респуб!
ліки означало б, що кожного дня в
парламенті мова йшла б про одно!
моментне здобуття «всього» або втрату
«всього». На практиці це означало б ще
більшу дестабілізацію державного
механізму, ніж це є сьогодні.

Повтор «фінта Мороза» зразка
2006 року цілковито перевертав би
ситуацію в країні, тому спокуса до
здійснення таких «фінтів» різко зросла
б.

В Україні  навряд чи колись буде
політична сила, яка візьме абсолютну
більшість місць у Раді. Тому запро!
вадження парламентської форми прав!
ління означатиме не зупинення, а
поглиблення хаосу з усіма відповідними
наслідками і для країни, і для політиків,

Олександр Палій

Яка Конституція

не потрібна
Україні

УП вже писала про те, яка Конституція потрібна Україні. Наявні на сьогодні
конституційні ініціативи змушують іти від противного.

З одного боку, досі вагомих результатів не дала робота Національної Конституційної ради, що була створена
президентом Віктором Ющенком. Розроблена нею концепція звелася насамперед до погано закамуфльованої спроби

протягнути в межах задекларованої парламентсько�президентської республіки додаткові повноваження президента,
не урівноважені необхідним механізмом стримувань і противаг.

та з можливістю змін уряду навіть не
щороку.

Так є в Італії, де за останні 63 роки
змінилося 62 уряди, в окремі роки –
до п’яти. За всю післявоєнну історію в
Італії лише одного разу був прем’єр,
який всидів на посаді усю каденцію
парламенту.

До речі, в Італії й Німеччині –
класичних парламентських республіках,
до прикладу яких часто апелюють
прихильники парламентської респуб!
ліки – парламентська форма правління
була нав’язана окупаційною амери!
канською адміністрацією після Другої
світової війни, з метою послабити ці
країни та їхню зовнішньополітичну
дієздатність, аби уникнути реваншу.

Основний результат, до якого
призвела конституційна реформа 2004
року – цілковита втрата потенціалу
України як міжнародного гравця і
конкурента. Україна замість відпо!
відного своєму потенціалові статусу
регіонального лідера перетворилася на
об’єкт зовнішніх впливів із постійними
загрозами реалізації руйнівних для
країни та її суверенітету й тери!
торіальної цілісності сценаріїв.

Усе це – завдяки перманентній
внутрішній невлаштованості, викликаній
навмисне суперечливою конституцій!
ною реформою.

У коаліціях дуже часто трапляється
так, що непропорційно важливий голос
отримують маргінальні політичні сили,
які за жодних обставин не могли б
розраховувати на перемогу на загаль!
нонаціональних виборах.

Це збільшує шанси потрапити в
уряд антидержавним силам. Що,
зокрема, й сталося 2006 року, коли
комуністи повернулися в уряд після 15
років, маючи усього лише 3,66%
підтримки населення.  Навряд чи в
парламенті є більше пари десятків
депутатів, які заради такої речі, як влада,
не підуть на союз із будь!ким.

За таких умов для жодної стабі!
льності курсу державної політики,
виходячи з національних інтересів
країни, не може бути й мови.

Крім того, запровадження парла!
ментської республіки мало б дуже
серйозні соціальні наслідки. На практиці
це означало б встановлення кланової
моделі держави та ліквідацію легальних
можливостей для змістовного онов!
лення політичної еліти. По суті, це озна!
чало б знищення самої можливості
встановлення законності в країні.

Зараз населення схильне покла!
дати надію на відновлення законності
на кожного нового президента, щопра!

вда, досі марно. Громадяни згідні
терпіти, якщо в такій терплячості є хоч
якийсь сенс. В іншому випадку мож!
ливий соціальний вибух. Що, до речі,
довела Помаранчева революція.

І, нарешті, найголовніше. У резуль!
таті запровадження парламентської
республіки різко зріс би іноземний
вплив на внутрішньоукраїнську ситу!
ацію, через вплив на депутатів та
фракції.

Хто б не був президентом, посада
загальнообраного лідера країни при!
родним чином підштовхує до патріо!
тичної позиції. Навіть Кучму час від часу
«пробивало» на захист інтересів країни.
Зовсім інша ситуація з депутатами, які в
умовах парламентської республіки
сьогодні – ніщо, завтра (завдяки
іноземній підтримці) – все, і після!
завтра знову ніщо.

Що з державних інтересів вони
здадуть під час таких коливань? І чи
зможе виступати рівним переговор!
ником з іноземними лідерами прем’єр!
міністр, якого кожного дня ці ж іноземні
лідери через своїх сателітів в Україні
можуть відправити у відставку?

У питанні розуміння ролі парла!
ментської республіки для майбутнього
України цінні дві цитати. Так, нинішній
президент Росії Дмитро Медведєв
нещодавно заявив: «Якщо Росія пере!
твориться на парламентську респуб!
ліку, вона зникне. Це моє особисте
глибоке переконання».

Москва за сильну президентську
владу в себе і за парламентську
республіку – в Україні. Цікаво, чому?

Якось відомий російський україно!
фоб Костянтин Затулін заявив: «Нам
(тобто Росії) потрібна парламентська
Україна, бо нам не потрібна сильна
Україна».

Не секрет, що й запровадження
парламентсько!президентської респуб!
ліки в результаті конституційної
реформи 2004 року було частиною
російського проекту, реалізованого
тодішнім главою адміністрації пре!
зидента Кучми Віктором Медведчуком.
До речі, за даними Олександра Мороза,
Медведчука запросили працювати в
адміністрацію новообраного російсь!
кого президента Дмитра Медведєва.

Парламентська форма правління
пасує малим та внутрішньо однорідним
державам, у яких є серйозна традиція
національної єдності, іноді виражена в
традиційній монархії.

Для неоднорідних і молодих дер!
жав, а саме такою є сучасна Україна,
загальнонаціональні вибори глави
держави з реальними повноваженнями

є додатковим і дуже суттєвим меха!
нізмом зміцнення легітимності самої
держави серед свого населення.

Крім того, унаслідок запровадження
парламентської республіки у більшості
випадків суспільство буде усунуте від
виборів реального керівника країни.
Реального керівника країни обирати!
муть три!чотири людини, яких форма!
льно на це ніхто не уповноважуватиме.

До речі, суспільство чудово відчуває
це, і тому не підтримує парламентську
форму правління. До того ж, у резу!
льтаті її запровадження скоротиться
зміст виборчого права громадян. Якщо
сьогодні громадяни обирають верховну
владу раз на два з половиною роки, то
за умов парламентської республіки
реальні вибори відбуватимуться лише
раз на п’ять років, та й то, ймовірно, за
постійно маніпульованим виборчим
законодавством.

Зрештою, у результаті будь!яких
виборів перемагає, як правило, най!
більш принциповий або той, хто
виглядає найбільш принциповим. Під
час коаліційних торгів відбувається
навпаки – найбільше здобуває най!
більш безпринципний.

Яка ж альтернатива? Очевидно, що
Україні потрібно точне розділення
функцій органів влади. Роль президента
має звестися до особливого інсти!
туційного наголосу на проблемах
національної безпеки, стабільності і
спадковості державного механізму, та,
можливо, захисту прав громадян.

Що стосується уряду, то він має
керувати всіма економічними про!
цесами, несучи за це відповідальність.
Право президента призупиняти рі!
шення уряду з мотивів національної
безпеки, яке, власне, й гальванізувало
нинішню конституційну дискусію,
перевівши її з дискусії навколо продажу
Одеського припортового заводу,
можна розглядати як інструмент
стримувань і противаг.

Водночас, такий інструмент має
бути доповнений глибоко рефор!
мованим Конституційним судом. Чому
в Німеччині вже наступного дня країна
знає, що конституційно і що ні, а в
Україні, натомість, розгляд питань
триває роками? Виникає підозра, що в
суді просто якомога довше чекають
«матеріалізації» аргументів сторін.

Дія всього механізму стримувань і
противаг має відбуватися максимально
автоматично.

Також конче необхідне відновлення
дієздатності правоохоронної системи
та глибока антикорупційна реформа
судової системи.

Крім того, для здійснення функцій
контролю доцільно було б запровадити
другу палату парламенту. Обирати
верхню палату варто було за мажо!
ритарною системою, аби відкрити нові
канали поповнення еліти та підвищити
внутрішньопартійну демократію, перед
тим максимально забезпечивши чис!
тоту виборчого процесу.

До речі, якщо говорити про євро!
пейський парламентаризм, то понад
80% парламентів Європи – двопалатні.

Противники двопалатності ствер!
джують, що за таких умов округи були
б банально куплені бізнесменами, яких
найбільше в Партії регіонів. Це –
звичайна для політиків недооцінка
виборців.

«Купити» округ реалістично за
системи відносної більшості, яка
сьогодні, зокрема, існує на виборах
міських голів. Якщо ж існуватиме
двотурова система абсолютної біль!
шості, ситуація буде принципово
іншою.

В Америці у XVIII столітті жила купка
людей, яких до сьогодні називають
батьками!засновниками». Бо вони
написали конституцію для країни, а не
для себе.

У Туреччині був президент Ататюрк.
Минуло вже сім десятиліть після його
смерті, а його портрети висять у
кожному кутку – тільки за те, що він міг
би й далі, як десятки султанів перед
ним, сидіти й дивитися, як розтягували
«на запчастини» його країну. На його б
вік все одно вистачило. Але він був
великим оригіналом, і заснував новий
порядок для своєї країни.

В Україні поки що варіанти Конс!
титуції пишуться під себе і під полі!
тичний момент. Та й то, схоже, з
горизонтом у три метри.

Конституційна реформа 2004 року
дискредитувала Конституцію, з при!
цілом на дискредитацію держави. Для
повноти картини залишилося зовсім
небагато – дискредитувати ідею змін
до Конституції.

Сьогодні поза секретаріатом прези!
дента важко знайти людину, яка б
вважала, що в Україні ефективний
президент. Але це швидше підстава
почекати, не так і довго, до нових
виборів, ніж поглиблювати хаос, який
виборці обов’язково запам’ятають і
оцінять.

Олександр Палій,
політолог,

кандидат політичних наук
pravda.com.ua
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Дію першого чинника можна оха!
рактеризувати коротко. На жаль,
Україна дає світові негативних інфор!
маційних приводів більше, аніж пози!
тивних. Імідж України тісно пов’язується
з корупцією, економічними та соціа!
льними негараздами, політичною
нестабільністю.

Те, що позитивного напрацьовано
попередніми поколіннями і, що сьо!
годні для покращення іміджу країни
робиться окремими яскравими осо!
бистостями та щоденною сумлінною
працею, інтелектом та творчістю
мільйонів «маленьких українців»,
зводиться нанівець насамперед діями
«слуг народу».

Вплив другого чинника є нез!
начним і пояснюється недооцінкою
українською владою значення інфор!
мації. Її роль декласовано і зведено до
рівня інструменту вербування елек!
торату на чергових виборах та диск!
редитації опонентів.

Чиновники з відомих причин ша!
нобливо ставляться до матеріальних
активів і демонструють зневажливе
ставлення до речей нематеріальних.
Вони добре розуміються на розкішних
автомобілях з кріслами!масажерами,
елітній нерухомості, яхтах та оптових
закупівлях, а інформаційній галузі
відводять роль Попелюшки.

Звідси й наслідки. Реальним фор!
муванням позитивного іміджу країни
влада не займається. Цільова програма
на 2003!2006 роки, через традиційну
для нематеріальної сфери відсутність
фінансування, фактично залишилась не
виконаною. Програма на наступне
чотириріччя й досі не затверджена.

Іміджеві заходи, що іноді про!
водяться, є спонтанними і малое!
фективними. Впадає у вічі непро!
порційно високий рівень використання
етнографічної та гастрономічної атри!
бутики.

Шароварщина квітне буйним цві!
том. У ХХІ столітті Україна намагається
презентуватись у світі таким!собі
уламком ХVII!ХVIII століть – часів
гоголівського коваля Вакули.

Звичайно ж, українці повинні шану!
вати власні традиції і любити свій
фольклор, національну кухню та
декоративно!ужиткове мистецтво, але
на міжнародному рівні пропагувати
варто не стільки гопак, сало та шаро!

Імідж України в кривому дзеркалі
«братньої» пропаганди

Імідж будь�якої країни формується дією трьох основних чинників.
По�перше, всією життєдіяльністю її громадян та спадщиною, залишеною поколіннями їхніх предків.
По�друге, цілеспрямованою іміджевою політикою держави та всіх заінтересованих інституцій.
По�третє, зовнішнім інформаційним впливом. Спробуємо розібратись,
як ці процеси проходять в Україні.

вари, скільки, насамперед, національні
досягнення, які є, або можуть бути,
надбанням всього людства.

Варто нарешті визначитись, що
Україна – це сучасна держава, яка
пам’ятає своє минуле, але, як і всі
цивілізовані країни, дивиться і рухається
у майбутнє.

На відміну від української влади, по!
справжньому серйозно, іміджем України
опікується Російська Федерація, влада
якої дуже добре розуміє роль та
значення інформації і майстерно во!
лодіє всіма технологіями її застосування:
розвідка!контррозвідка, пропаганда!
контрпропаганда, реклама!антирек!
лама, інформація!дезінформація.

Звичайно ж забарвлення такого
іміджу є дуже своєрідним.

Усім вже набридли постійні наїзди
на Україну як транзитера та споживача
газу. А коли ж, чи не вперше у своїй
історії, Росія отримала реального
газового ляпаса від українського уряду,
платівку довелось змінити. Обійшлось
це зовсім недорого, зате яким гучним
був ефект!

Лише 1200 гривень (близько 5400
рублів) вистачило для того, щоб
відволікти увагу, без перебільшення,
всієї світової спільноти від сплеску
ксенофобії та зародження фашизму
в Росії, а заодно й звинуватити напе!
редодні Дня Перемоги в культи!
вуванні нацистської ідеології Україну,
народ якої, за словами Черчілля,
постраждав від гітлеризму чи не
найбільше.

Тільки уявіть: тайванська лялька,
виставлена на прилавку одного з
численних київських генделиків, схви!
лювала світ більше, ніж реальні трупи
десятків представників інших рас та
народів, які щорічно гинуть в Росії від
рук місцевих бритоголових націонал!
патріотів!

І чомусь нікого не дивує і не шокує,
що в центрі Києва досі стоїть пам’ятник
Леніну, а комуністи замість конс!
піративних квартир, шалашів у Розливі
та ЦК в екзилі мають фракцію в
українському парламенті.

Невже забули, у кого Гітлер учився
будувати концентраційні табори? Треба
віддати належне послідовникам Геб!
бельса – таки уміють зробити з лайна
кулю пропагандисти російського
Першого каналу.

А ще цікаво було б дослідити коло
спілкування та політичні уподобання
власника генделика та прослідкувати
шлях ляльки з Тайваню до України.
Часом не через Хутір Михайлівський
вона до нас потрапила?

Бо завжди, коли світом про!
кочується хвиля негативних публікацій
про Україну, як і у випадках з газом та
лялькою Гітлера, з поміж сторінок
поважних світових видань стирчать не
те, що вуха, а будьонівки, нагани,
парашути та пробірки з діоксином і
полонієм кремлівсько!газпромівсько!
гебешного пулу.

Як тут можна не погодитись з
Минком, який закликав бути обе!
режним зі словосполученням «високі
європейські стандарти журналістики».
Очевидно, що гроші, навіть якщо вони
газпромівські, не пахнуть.

І хоч сьогодні представники деяких
західних ЗМІ встигли пояснити свою
участь в антиукраїнській кампанії
втомою від нічної зміни, покаятись і
пообіцяти надалі таких витівок не
скоювати, осад таки залишився.

Якщо ж подивитись російські
фільми та серіали, особливо з війсь!
ково!патріотичної тематики, впадає у
вічі: зрадники та інші негативні персо!
нажі зазвичай «гекають» та мають
українські прізвища.

Українців «стратегічні брати» заз!
вичай зображують такими собі недо!
лугими і злодійкуватими свинопасами,
що їдять сало та «тирят русскій ґаз».
Зовсім свіжий приклад: 29 квітня на
каналі «1+1» демонструвався росій!
ський фільм «Таємниця вовчої пащі».
Голос за кадром повідомив, що фільм
українською мовою дубльовано на
замовлення каналу «1+1».

Перша реакція глядача: «1+1» –
молодець, виконує норму закону.
Проте перегляд фільму вже з перших
кадрів шокує його відвертою антиук!
раїнськістю. Переповідати цей про!
пагандистський витвір не варто, але
чогось більш огидного бачити не
доводилось давно.

Особливо ж обурює те, що фільм є
дитячим, тому логічно запитати: які
почуття він здатний викликати в україн!
ських дітей, який слід залишити в їхніх
душах?

Тих самих дітей, мізки яких через
той же «1+1» та інші так звані українські
телеканали, і так щоденно проми!
ваються каламутними хвилями імпер!
ської пропаганди.

Всілякі нескінченні «русскіє спец!
нази», «мєнти», «бріґади» «солдати»
та «кадєти» небезпечні тим, що своєю
масовістю дезорієнтують українців у
сприйманні власної Батьківщини та
усвідомленні національної ідентичнос!
ті.

А от фільм, у якому чудові дітки
офіцерів російського ЧФ протистоять
тупому, агресивному і водночас боя!
гузливому синку офіцера українських
ВМС, принижує їхню гідність і сприяє
явно не вихованню почуття патріотизму,
а, скоріше, – комплексу національної
меншовартості.

Те, що Росія продукує такі фільми,
нікого дивувати не повинно – їй, як і
горбатому вже нічим не зарадиш. Образ
ворога конче потрібен імперії задля
зцементування не надто монолітного
строкатого конгломерату народів.

Дивує інше – нахабство та абсо!
лютна впевненість у своїй безкарності
тих, хто транслює у вітчизняному ефірі
образливі для українців пасквілі.

Сумно, але не дивно, бо навіть після
скандалу 2005 року з російськими
«Окнами», в одному з випусків, Нагієв
влаштував виставу про те, як «хахлушкі
в Масквє» позбавляються «хахляцкаво
акцента» оральним сексом, «Новий»
канал ще довго крутив цей вертеп у
прайм!таймі. Договір, мовляв.

При цьому ні власник, ні менеджери
каналу жодних ознак каяття не виявили,
у відставку не подали. А «Окна»
неушкодженими перекочували на
інший канал. При цьому не спос!
терігалось належної реакції ні з боку
влади, ні з боку політичних партій
патріотичного спрямування.

Проковтнули і не подавились. А
Нагієв, судячи з нейтрально!пози!
тивних згадувань в українському
сегменті Інтернету, в Україні не персона
нон грата, а бажаний гість.

В якій ще країні національний
телеканал дозволив би собі поливати
помиями своїх співвітчизників у їхніх
власних домівках?

Горезвісна українська толерантність
вже зашкалює за рамки розумного і стає
схожою на беззубість. Дотепні журна!
лісти вже й слово нове придумали –
«толерасти».

Те, що сьогодні відбувається в
російському ефірі вже навіть ялова
українська влада називає інформа!
ційною війною проти нашої держави.
Росія глибше ніж Україна інтегрована у
світовий інформаційний простір, тому
й не дивно, що через міжнародні
системи обміну новинами, іноземні ЗМІ
українські новини отримують з подачі
Росії, у відповідному соусі, звичайно.

До чого це призводить, ілюструє
наведений приклад з лялькою фюрера.

Прикро, але доводиться конс!
татувати, що на млин імперської
пропаганди затято ллють воду україн!
ські телеканали, які стали головними
провідниками інформаційної політики
Кремля в Україні.

Жадоба до економічної вигоди в
умовах не в міру ліберального україн!
ського медійного законодавства приз!
вела до того, що канали, які займають
національні радіочастоти, транслюють
чи не всі 90% інформаційного продукту
однієї окремо взятої країни – Росії, з
усіма відповідними наслідками, у тому
числі, можливістю останньої проводити
імперську агітацію та антиукраїнську
пропаганду в максимально комфортних
умовах.

Окрім того, їхні власні програми,
такі, як «Свобода» Шустера, стали
постійною трибуною для всіляких
українофобів затуліних, лєонтьєвих,
жиріновскіх, павловскіх. Те, що капає

на мізки українців з каналів ТБ, куль!
тивує любов до Росії і всього росій!
ського і, нерідко, зневагу до України і
українського.

Дієвість такої роботи красномовно
ілюструють оприлюднені 12 травня
результати досліджень соціологічних
служб КМІС (Україна) та Левада!Центр
(Росія). В той час, коли 88% українців
ставляться до росіян позитивно і лише
7% негативно, добре ставлення до
«молодших братів» демонструють лише
55% росіян, тоді, як 34% до них
ставляться погано.

Українські можновладці, щоб не
мати собі зайвого клопоту та не
дратувати «старшого брата», зазвичай
звикли не помічати його недружніх
випадів і, про всяк випадок, по!
страусячому ховати голову в пісок.

Проте безпрецедентна нахабність
інформаційної агресії проти України вже
перетнула критичну межу й змусила
владу нарешті звернути увагу на цю
проблему. Питання інформаційної
безпеки було винесено на розгляд Ради
Національної безпеки та оборони,
засідання якої відбулось 21 березня.

На засіданні Президент Ющенко,
зокрема констатував, що Україна стала
полем для здійснення інформаційно!
психологічних операцій в інтересах
інших держав, а їхня інформаційна
експансія призводить до дезорієнтації
українців у питаннях мови, культури,
релігії, цивілізаційного вибору, до
розмивання національної свідомості та
загалом перешкоджає консолідації нації.

Втішає та дає певні надії на пози!
тивні зрушення те, що імідж держави
РНБО визначає як важливу складову її
інформаційної безпеки. Рішенням Ради,
за результатами розгляду цього пи!
тання, в двомісячний термін доручено
розробити і затвердити нову державну
програму формування позитивного
іміджу України.

Хочеться вірити, що її не спіткає
доля попередньої. Влада дійсно зро!
бить висновок, що політика попередніх
років була декларативною, тому й
провальною, і в питаннях формування
і реалізації іміджевої політики від!
будуться кардинальні зміни.

До затвердження та оприлюднення
нової програми часу залишилось
небагато. Незабаром зможемо пере!
конатись, чи уміє українська влада
вчитись на власних помилках, і чи
здатна вона захистити національні
інтереси в інформаційній сфері.

Сергій Олійник
pravda.com.ua
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Інтрига — до кінця

Фінальна «гра», як цей проект
назвав один з «адвокатів» «великих»
Славко Вакарчук, почалася у п’ятницю
о 21:30 з інтриги — оголошення
попередніх, неостаточних результатів
голосування. Розташування «Великих
українців» на той момент вразило. На
першому місці опинився Ярослав
Мудрий, за ним, — Микола Амосов
(19,88%), Степан Бандера йшов на
третьому місці (16%), далі — Тарас
Шевченко, Богдан Хмельницький,
Валерій Лобановський, В’ячеслав
Чорновіл, Григорій Сковорода, Ле-ся
Українка та Іван Франко. Здивуванню
обізнаних глядачів не було меж, адже
ще в середу десятку впевнено очолював
Бандера.

«З вівторка я був відсторонений від
інформації про перебіг голосування, яку
до того мав щодня протягом місяця.
Заднім числом було пояснено, що це
нібито через конфлікт інтересів, адже я
є не тільки шеф–редактором «Великих
українців», а й «адвокатом» одного з
топ–десятки [Бандери]», — повідомив
«Телекритиці» шеф–редактор проекту
Вахтанг Кіпіані. Та все ж основна інтрига
була попереду. Адже остаточне голо!
сування добігало кінця опівночі.

«Якщо лікар Амосов стане великим,
значить, — нація хвора і треба щось
робити»

«Зірками» фіналу «Ве-ликих укра!
їнців» стали «адвокати» «великих» —
Віталій Ко-ротич (Амосова), Остап
Ступ-ка (Сковороди), Богдан Ступка
(Шевченка), Святослав Ва-карчук
(Франка), Тарас Чорновіл (свого батька,
В’ячеслава Чорновола), Леонід Кравчук
(Ло-бановського), Дмитро Табачник
(Ярослава Мудрого), Роман Віктюк
(Ле-сі Українки), Дмитро Корчин-ський
(Хмельницького) та вже згаданий
«бандерівець» Кіпіані. За кожним з
«адвокатів» у студії сидів ряд підтримки
— родичі декого з «великих», україн!
ський бомонд та відомі творчі осо!
бистості, як–то Ольга Сумька, Марія
Бурмака, Тарас Чубай, Володимир
Яворівський, Олександр Ярмола,
Григорій Суркіс та інші (багато хто з
них слова в цьому шоу так і не отримав,
або ж не захотів коментувати те, що
коїлося).

«Він не завжди перемагав смерть,
але завжди боровся до останнього», —

Ярина МАТЧАК

«Великі
 шахраїнці»

«60 тисяч голосів за Ярослава Мудрого
протягом місяця і близько 550 тисяч —

за останній день — це як?»

...Не хтось інший, а сам шеф–редактор проекту «Великі
українці» Вахтанг Кіпіані поставив під сумнів правдивість

підсумкових результатів голосування. У коментарі інтернет–
виданню «Телекритика» Кіпіані визнав, що на «турнірну таблицю»

суттєво вплинули «вручну». Завдяки десяткам тисяч СМС–
повідомлень, які були надіслані з 80 мобільних номерів

за останній день, Ярослав Мудрий перемістився з четвертого
місця на перше, яке впродовж місяця впевнено посідав Степан
Бандера. Отож «Великий українець» Ярослав Мудрий виявився

штучним. «Інтер» просто не витримав «випробування
Бандерою», на підтримку якого згуртувалися десятки тисяч

національно–свідомих та активних громадян.

глядачам укотре представили на огляд
ролик про кандидата у «великі»,
етнічного росіянина Миколи Амосова.
«Що для України означатиме перемога
вашого героя?» — перше і ключове
запитання шоу, яке адресували чи не
всім «адвокатам». «Він провів 50 тисяч
операцій на серці в клініці, це ж світовий
рекорд...» — починає свій спіч пан
Коротич. «Якщо Амосов стане великим,
значить, — нація хвора і треба щось
робити!» — парирує Дмитро Корчин!
ський.

Учасники шоу грали у своєрідний
словесний «пінг–понг», який завер!
шувався переходом до розгляду осо!
бистості наступного кандидата. «Ве!
ликий студент Сковорода — це перший
український хіпі... Будь вільним, будь
собою!» — ішлося в ролику про Гри!
горія Сковороду. Усе це нагадувало
продовження вічних українських виборів
та агітацію в тому ж стилі. Савік Шустер
пащекує, звертаючись до Ступки–
молодшого: «А те, що Сковорода пив
вино і їв пармезан, допомагало йому
придумувати національну ідею?..»

Поміж тим на екрані з’яв-ляються
дані про перебіг голосування. Жодних
змін. Усі кандидати залишаються на
своїх позиціях. Та все ж Шустер
підтримує інтригу: «Ми отримали вже
приблизно 50 тисяч голосів, і це лише
за цю годину! Продовжуймо!»

Хоча багато хто зрозумів, що
сікатися вже марно. Упродовж місяця
тисячі небайдужих, але реальних
людей, які вирішили зробити пере!
можцем цього шоу Бандеру, слали на
вказані номери та один одному СМС із
закликами підтримати провідника ОУН
(один голос коштував 1 грн.). Утім цей
масовий рух виявився безсилим проти
«адмінресурсу» та «каруселі» каналу
«Інтер», котрий, до речі, перебуває у
власності російського бізнесу.

На сайті «Телекритика» інформація
про накрутку на користь Ярослава
Мудрого з’явилася ще за кілька годин
до фіналу. А доцент філософського
факультету Київського університету
Валерій Дехтяр переконаний у тому, що
голосування за «Великих...» сфаль!
сифіковано двічі. Адже крім того, що за
Ярослава Мудрого було подано майже
півмільйона «штучних» голосів, під час
ефіру організатори заблокували лінію
підтримки Степана Бандери. У комен!
тарі «УМ» Валерій висловлює впев!

неність у цьому, адже з тих багатьох
СМС, що він надіслав на користь
провідника ОУН, не дійшло жодне
повідомлення. На цьому наголошує й
симпатик кандидатури Бандери Don!
vinton. У своєму блозі в «Живому
журналі» цей журналіст пише, що і його
СМСки за Бандеру у п’ятницю відси!
лалися «вхолосту», тоді як пробний
голос за Ярослава Мудрого пройшов
на вказаний номер без жодних проб!
лем. Загалом, на інтернет!форумах
подано десятки й навіть сотні обурених
свідчень щодо блокування лінії під!
тримки Бандери.

Шевченка прирівняли
до Лобановського

Але обговорення в студії тривало
всерйоз. Богдан Ступка бачив чесноти
свого підзахисного Кобзаря геть у
кожному кандидаті, навіть у Лоба!
новському розгледів якості поета
Шевченка. «Награні комбінації в футболі
у тренера переходили в свідомість, а
це — творчість», — задумався у прямому
ефірі Ступка–старший. А найбільше за
Шевченка агітувала праправнучка генія
пера, Наталія Лисенко, що суттєво
подовжило ефірний час, присвячений
Кобзарю.

...Восьмим, згідно з жеребку!
ванням, слово отримав Вахтанг Кіпіані,
шеф–редактор проекту «Великі україн!
ці» та «адвокат» найбільшого націо!
наліста. «Хто проголосує за нього, кине
виклик самому собі: треба любити
Україну, як Бандера», — закликав
Вахтанг, до речі, колишній журналіст
«УМ».

Дев’ятим виступав народний депу!
тат від Партії регіонів, історик Дмитро
Табачник, представник Ярослава
Мудрого. До речі, його фільм на користь
князя єдиний з усіх супроводжувався
російськомовним коментарем. Як
зізнався згодом «регіонал» в інтерв’ю
газеті «Сєгодня», за свого «підопічного»
він відіслав 1000 «есемесів». (До речі,
цікаво було б побачити, як манірний
нардеп упродовж двох світлових днів
тиснув кнопки своєї мобілки. Адже якщо
відправка одного СМС займає хвилину,
то тисяча відбере понад 16 годин. Чи
Дмитро Володимирович комусь про!
платив?). Основний аргумент, чому
саме Ярослав Мудрий мав стати найве!
личнішим, за словами пана Табачника,
— це те, що всі «великі» стояли на плечах
у Ярослава, видатного предка. Хоча,
якщо подумати, то князь Ярослав стояв
у Володимира...

Чи чесний виграш?

«Розгубленість вніс мікс жанрів,
адже всі звикли голосувати за номінації.
Але все ж десятку ми визначили», —

підсумувала акторка Ольга Сумська.
«Досі з семи чудес світу не доводилося
вибирати найчудесніше з чудес», —
оцінив ситуацію лідер гурту «Океан
Ельзи» Святослав Вакарчук.

І ось ведучі оголошують остаточні
результати. За Ярослава Мудрого
віддано приблизно 648 тисяч голосів
— це 40% від усіх 1 621 049 сигналів,
які надійшли впродовж фінального
етапу «Великих українців». За словами
Шустера, така активність українських
телеглядачів — світовий рекорд для
цього проекту, започаткованого в
Британії. Решта учасників не поміняли
позицій (див. таблицю).

У студії дехто радів, що древній
князь об’єднає нинішніх українців. Про
підтасовки публічно не говорили. Але
ця тема не могла не набути резонансу
в інтернеті одразу після завершення
програми.

«У п’ятницю в першій половині дня
я повідомив Анну Безлюдну (генера!
льний продюсер каналу «Інтер». —
Ред.), що маю інсайдерську інформацію
про те, що на цей момент надійшло
понад 200 тисяч голосів за Ярослава
Мудрого. Це означало, що подальше
голосування людей за будь–кого
іншого — чистий фарс. Та це не було
взято до уваги, — зазначає шеф–
редактор проекту «Великі українці»
Кіпіані. — Із формальної сторони це і не
порушення «букви» проекту, але
«духом» зманіпульовано. Переконаний,
що ніхто в Україні не повірить, що Тарас
Шевченко, визнаний всіма як українець
номер один, який із великим відривом
виграв перший тур проекту і був на
третьому місці до 16 травня, поступився
князю Ярославу в чотири рази! Цей
«кидок» є хамством, яке принижує всю
націю». За словами Вахтанга, це була
чудово організована акція, під час якої
кілька десятків телефонів (і номери
деяких із них відомі) та необмежені
фінансові ресурси в останній день
підмінили вибір тисяч людей.

«Інформація, якою володію я,
дозволяє стверджувати, що накрутка за
Ярослава Мудрого була певною мірою
пов’язана з Дмитром Табачником,
одним з облич Партії регіонів, — каже в
коментарі «УМ» телекритик Отар
Довженко. — Можливо, йдеться про
справді узгодженні дії з російською
стороною, де зараз починається
аналогічний конкурс «Имя Россия», в
якому теж може перемогти Ярослав
Мудрий».

На думку Отара, телеканал «Інтер»
сильно собі нашкодив, санкціонувавши
накрутку: «Навіть якщо це робилось для
того, аби «не розколювати країну»,
результат — зневажені голоси сотень
тисяч людей. Звісно, своє слово ще має
сказати Бі–Бі–Сі, якому належить
бренд «Великих». Зараз зусилля

пропагандистських ЗМІ Партії регіонів
спрямовано на те, аби довести, ніби
«Ярослав Мудрий переміг Бандеру», а
«Схід переміг Захід» (читайте газету
«Сєгодня», там про це написано прямим
текстом). Отже, як бачимо, накрутка аж
ніяк не примирила «дві України».

ПІДСУМКИ
«Турнірна» таблиця «Великих

українців»:

Ярослав Мудрий — 40,02%
Микола Амосов — 19,88%
Степан Бандера — 16,11%
Тарас Шевченко — 9,3%
Богдан Хмельницький — 4,02%
Валерій Лобановський —  3,18%
В’ячеслав Чорновіл — 2,63%
Григорій Сковорода — 1,73%
Леся Українка — 1,64%
Іван Франко — 1,49%

«ВЕЛИКІ» У СВІТІ
Велика Британія: Вінстон Черчіль

(державний і політичний діяч, прем’єр–
міністр)

Німеччина: Конрад Аденауер (пер!
ший федеральний канцлер ФРН)

Канада: Томмі Дуглас (політичний
діяч, який запровадив систему націо!
нального медичного страхування)

Нідерланди: Пім Фортейн (полі!
тичний діяч, радикал)

Фінляндія: Карл Густав Еміль
Маннергейм (маршал, президент)

Франція: Шарль де Голль (генерал,
перший президент П’ятої республіки)

США: Рональд Рейган (40–й пре!
зидент країни)

Чехія: Карл IV (імператор Священної
Римської Імперії, заснував у Празі
університет, а також спорудив відомий
Карлів міст)

Бельгія (фламандці): отець Даміан
(римокатолицький священик, член
місіонерського чернечого ордена
Конгрегація Святійших Сердець Ісуса та
Марії)

Бельгія (франкофони): Жак Брель
(поет, бард, актор і режисер)

Португалія: Антоніо ді Олівейра
Салазар (державний і політичний діяч,
диктатор)

Болгарія: Васил Левськи (рево!
люціонер, ідеолог, стратег і теоретик
національно–визвольного руху)

Іспанія: Хуан Карлос І де Бурбон
(король)

Аргентина: Хосе де Сан–Мартін
(південноамериканський револю!
ціонер, генерал, національний герой)

Румунія: Стефан III Великий (гос!
подар Молдавського князівства)

Україна: Ярослав Мудрий, Великий
князь Київський у 1016—1018, 1019—
1054 рр.

umoloda.kiev.ua
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Щойно Росія відсвяткувала 225!
ліття російського Чорноморського
флоту.

Українська історія Криму та чорно!
морського військового мореплавання
значно глибша. Уже з кінця VIII століття
є дані про напади наших предків на
малоазійське узбережжя Візантії.

Ще 18 червня 860 року кияни
вперше в історії взяли в облогу Констан!
тинополь. У ті часи це було майже все
одно, що сьогодні Вашингтон. Далі були
походи на Царгород князів Олега, Ігоря.

Чорне море звалося Руським тоді,
коли Руссю звалися виключно Київ з
околицями. А до виникнення селища
на місці Москви лишалися століття.

Прямо підпорядкованими Києву
території в Криму стали не пізніше 988
року, хоча деякі історики вважають, що
це сталося на пару десятиліть раніше –
після розгрому князем Святославом
Хазарського каганату.

У 988 році переможно для Києва
закінчилася Херсонеська війна. Київ!
ський князь Володимир Великий
захопив візантійський Херсонес (нині
на його місці і місці його колишніх
володінь розташований Севастополь).

В Україні це місто звалося Корсунь.
Уперше за півтора тисячоліття свого
існування неприступна візантійська
фортеця капітулювала саме перед
київським військом. Тому Україна, без
жодної натяжки цієї весни може святку!

Олександр Палій

Крим і «Третій Рим»,
і дружба з братерством

вати не 225!ліття, а 1020!річчя україн!
ського Корсуня.

За даними істориків, взяття Херсо!
несу сталося до 27 червня 988 року, і
на належному рівні відсвяткувати цю
історичну дату ще не пізно.

Незабаром Херсонес був повер!
нутий Візантії в обмін на одруження
київського князя з візантійською прин!
цесою. Завдяки цьому шлюбові фактич!
но почалася великодержавність Києва.

Однак, майже вся решта візантій!
ських володінь у Криму надовго
відійшла під владу Києва.

Середньовічний Крим був міцно
підпорядкований Русі у вигляді Тмута!
раканського князівства, яке охоп!
лювало всю територію Східного Криму.
Це князівство унікальне для історії
Київської Русі, оскільки, відірване на
сотні кілометрів від Русі – Середньої
Наддніпрянщини – зберігало лояль!
ність метрополії, попри мандрівки між
ними орд іноетнічних кочовиків.

Тмутаракань була поглинута візан!
тійськими колоніями в Криму, в другій
половині XII століття. Таким чином,
давня Київська історія Криму тривала
близько двох століть, до речі, більше,
ніж нещодавня російська історія Криму
з 1783 по 1954 роки.

Друга половина XVI!перша поло!
вина XVII століть позначилися майже
безперестанними походами українсь!
кого козацького флоту на Чорному морі.

Козаками за цей час були взяті практич!
но кожна фортеця на узбережжі Чор!
ного моря – Варна, Євпаторія, Очаків,
Трапезунд, Синоп, Ахтіар, Інкерман,
Синоп, Ізмаїл, Хаджибей (більшість міст
по кілька разів).

У сучасних Севастопольських
бухтах козаки щонайменше двічі
розбивали турецький флот. У 1616 році
вдруге було взято неприступну Кафу,
разом із скарбницею Кримського хана.
У 1615!1616 роках українські козаки
двічі спалили передмістя Стамбулу.

Козацький флот навіть проходив
парадним строєм по самому Босфору,
обстрілюючи султанський палац. На
той час непереможна Османська імпе!
рія, яка готувалася до походу на Відень
і погрожувала королю Франції, вияви!
лася безборонною проти українського
флоту в самому своєму серці.

До речі, російським адміралам, на
відміну від українського гетьмана
Сагайдачного, жодного разу так і не
вдалося висадитися в Стамбулі, діючи
навіть щодо ослабленої Туреччини XVIII!
XIX століть.

Та й під час російсько!турецьких
воєн кінця XVIII століття взяття Ізмаїла,
Очакова і Хаджибея – діло рук насам!
перед (або, принаймні, – в тому числі)
українських козаків. Головний народ!
ний герой Севастопольської оборони
1854!55 років матрос Кішка – теж не
чужий Україні.

Сучасні «козирі» Росії в питанні
Криму полягають головно в тому, що
«хочется кушать». А також у тому, що
Росія анексувала Крим 1783 року, і з
того часу провела на півострові кілька
хвиль депортації місцевого населення
(до речі, не лише кримських татар, але
й греків, болгар, вірмен тощо).

Тому історичні аргументи України в
питанні приналежності Криму досить
вагомі.

І це вже не кажучи про те, що на
боці України і закон, і Конституція (в
тому числі СРСР і УРСР, про що УП вже
писала).

Зокрема, той факт, що в статті 77
Конституції Української РСР, ухваленій
20 квітня 1978 року, йшлося: «Містами
республіканського підпорядкування в
Україні є Київ і Севастополь». А в Конс!
титуції СРСР від 1977 року, після якої
була ухвалена Конституція УРСР, у ста!
ттях 76 і 78 стверджувалося: «Союзна
республіка має свою конституцію, що
відповідає Конституції СРСР». На боці
України і двосторонній договір України
з Росією, і рішення Ради Безпеки ООН.

У 2004 році мер Москви зняв кепку,
щоб бути схожим на Януковича. Однак
сьогодні навіть діячі Партії регіонів
відмовляються відкрито підігрувати
провокаціям Лужкова.

Нещодавно МЗС Росії фактично підтримав скандальні заяви мера Москви Лужкова щодо статусу Севастополя, при цьому заявивши,
що робить це «насамперед, виходячи з корінних інтересів наших народів, щирої й глибокої зацікавленості

в збереженні й розвитку російсько�української дружби».
В українсько�російських відносинах діє безвідмовна ознака: як тільки в Москві починають говорити про дружбу і братерство,

це означає, що руки вже ось�ось – тягнуться до української території.

Через свій флот
Росія погрожує

повернутися
до питання

Севастополя

«У випадку, якщо Україна
прийме закон про виведення

військових формувань
Чорноморського флоту Росії

із місць його дислокації в травні
2017 року, Росія вправі

порушити питання про історичну
приналежність Криму і статус

Севастополя з усіма
наслідками», � заявив глава

комітету з оборони і безпеки
Ради Федерації Росії Віктор

Озеров.

Разом з тим, на його думку, до 2017
року часу ще досить.

«Упевнений, що на той час уже
не буде президентом України

пан Ющенко і прем’єром пані
Тимошенко, і приймати остаточне

рішення з цього питання будуть
зовсім інші люди. Тому сьогодні це

більше схоже на політичний піар,
ніж на конкретний підхід», > вважає

Озеров.
Як повідомлялося, РНБО доручило

уряду прийняти в двомісячний термін
заходи для комплексної перевірки

наслідків тимчасового перебування
Чорноморського флоту РФ в Україні.

На думку Озерова, подібного роду
однобічні заяви України

підштовхують російську сторону до
того, щоб ще раз найретельнішим

чином вивчити юридичні підстави
передачі Криму Україні і,

відповідно, статус Севастополя.
«Таким чином, є необхідність

розглянути питання, що сьогодні є
на території Криму з боку громадян,

що проживають на цій території», >
сказав Озеров.

«На адресу керівництва нашої
країни надходять численні

звернення повернути Крим
до складу Росії, і ми в цьому зв’язку

можемо розглянути питання в такому
аспекті, що Чорноморський флот є
складовою частиною забезпечення

оборони і безпеки нашої держави
і ніхто не зможе змусити нас
в односторонньому порядку,

без вагомих на те підстав,
розглянути питання про виведення

наших баз», > заявив він.
«Подібного роду діями і заявами

Україна не сприяє подальшому
зміцненню взаємин між нашими

державами і посиленню
взаєморозуміння, а також

співробітництву в інтересах двох
держав, у тому числі в сфері

оборони і безпеки», > підсумував
Озеров.

«Необхідно вже зараз почати
роботу як Москві, так і Києву над

тим, щоб договір про перебування
Чорноморського флоту Росії на

території України не припинив свою
дію в 2017 році, а одержав

пролонгацію по обидва боки», >
підкреслив Озеров.

У свою чергу інший сенатор, глава
комісії з морської політики, що був

командуючий Північним флотом
В’ячеслав Попов сказав, що Росії
варто спокійно відноситися до дій

української сторони.
«Прийняття того або іншого

законодавчого акта є правом
української сторони, і тут ми

втручатися не можемо. Інша справа >
ми можемо враховувати це у своїй

подальшій політиці», > відзначив
Попов.

pravda.com.ua

Олександр Палій,
історик
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Формальним приводом для анти!
української істерії в російських ЗМІ став
історичний факт розгрому у 1659 році
українським військом під Конотопом
добірної російської армії.

Власне росіяни ніяк не можуть
збагнути для чого українцям відзначати
ювілей своєї перемоги над «братнім
народом».

У відповідь деякі українські ЗМІ
намагаються це пояснити приблизно
так: перемога гетьмана Івана Вигов!
ського – яскрава сторінка героїчного
минулого нашого народу і виключним
правом України є відзначення будь!якої
події, пов’язаної із вітчизняною історією.
Одним словом: на війні як на війні.

Тим часом, у контексті сьогодення,
указ глави держави, який стосується
діяльності одного із найвідоміших
українських гетьманів, виходить далеко
за межі битви під Конотопом  і потребує
особливого осмислення.

Насамперед треба відзначити, що
постать гетьмана Івана Виговського як
і особистість гетьмана Івана Мазепи
десятиліттями подавалася у викрив!
леному світлі: обоє зображувалися як
«зрадники».

При цьому більше не таланило
Виговському. Якщо не брати до уваги
заборонену радянською цензурою
повість Нечуя!Левицького «Гетьман Іван
Виговський», його позитивний образ
фактично відсутній в українській
літературі та сучасній історіографії.

На жаль, і сьогодні сучасники
недостатньо глибоко усвідомлюють
вклад Виговського у процес започат!
кування якісно нової зовнішньої полі!
тики України, пов’язаної із інтеграцією
українських земель в Європу.

Літописці, історики, літератори не
можуть пробачити гетьману «реверан!
сів» у бік Польщі – одвічного ворога
української державності. Передусім
маються на увазі «гадяцькі умови», або

Виговський і Ющенко:
історичні паралелі

Указ президента Віктора Ющенка «Про відзначення 350–річчя перемоги війська під проводом
гетьмана України Івана Виговського у Конотопській битві» став одним із найрезонансніших.

Більше того, підписаний у березні цього року, він фактично започаткував новий етап
українсько�російської інформаційної війни,

 яка триває донині й з кожним днем набирає обертів.

ж Гадяцький трактат від 16 вересня
1658 року, що його Виговський уклав
із тодішньою Польщею.

Але саме цей документ запо!
чаткував євроінтеграційну складову
зовнішньої політики України, народ якої
відчув себе нацією.

Не випадково уже в XIX сторіччі
відомий історик і громадсько!полі!
тичний діяч В’ячеслав Будзиновський
відзначав, що «основою політики і
тактики Виговського, як 9!літнього
писарства, так і на гетьманстві, був
такий націоналізм, який в Західній
Європі проявився лише в половині XIX
віку.

Виговський свідомо і планово
старався витворювати і скріпляти
умови, ведучі до з’єднання всіх частин
нашої національної території і до
здобуття та запевнення їй політичної
самостійності».

Ось короткий виклад Гадяцького
Трактату, що його подає Нечуй!Леви!
цький у науково!популярному нарисі
«Український гетьман Іван Виговський»:

«В тій Гадяцькій умові Виговський
постановив знову прилучити Україну до
Польщі і називати її Великим Княже!
ством Руським. Україна мала залежати
тільки від одного короля і зоставатись
вольним краєм. Польща, Литва й Україна
повинні були оборонятися вкупі од усіх
ворогів, навіть од Московського царства
і завойовувати в турків береги Чорного
моря.

В себе дома Україна мала бути
зовсім самостійним царством. Найвища
власть належала до гетьмана і народ!
ного сейма чи Великої Ради... Україна
повинна була мати свій суд, де всі діла
велися на українській мові, свій скарб,
куди йшли всі податі, своїх воєвод, чи
губернаторів, своїх міністрів і своє
козацьке військо».

Крім того, згідно з угодою, «перед!
бачалося відкрити дві академії з
університетськими правами, велику
кількість шкіл і цілком вільне книго!
друкування».

Усім віросповіданням забезпечу!
валася повна толерантність, прого!
лошувалася свобода слова.

Якщо без упереджень проаналі!
зувати основні положення угоди, то
можна зробити висновок, що у ній
закладені основні вимоги конфеде!
ративного союзу, від якого лише один
крок до повної державної незалежності
України та перетворення її у європейську
демократичну державу.

Що ж стосується «пропольської
орієнтації» гетьмана, то у часи «козач!
чини», особливо після смерті Хмель!
ницького, кожен український гетьман,
що прагнув здобути для України
незалежність, шукав собі союзника.

Виговський знайшов Польщу,
Дорошенко – Туреччину, Мазепа й
Орлик – Швецію. На той час це був чи
не єдиний спосіб вирватися з!під
московського абсолютизму.

Та усе ж, як відомо, євроінтеграційні
наміри Виговського провалилися. Те,
що було таким органічним і зрозумілим
для гетьмана, виявилося чужим для
більшості народу, не певним для його
оточення.

Більше того, політичні опоненти
Виговського зуміли його європейські
устремління використати проти нього,
що в результаті призвело до втрати ним
влади.

Україна ж поступово перетворилася
у колонію Російської імперії.

Очевидно, що нинішня ситуація
дуже приблизно нагадує період геть!
манства Виговського. І все ж, існують
деякі паралелі.

Як і тоді нинішній керівник держави
Віктор Ющенко залишається практично
єдиним послідовним прихильником
повної європейської та євроатлантичної
інтеграції України. Натомість його
опоненти на практиці зорієнтовані на
Росію, а «союзники» не виявляють такої
ж наполегливості й рішучості як
президент.

Як і колись для Виговського, так
сьогодні для Ющенка, саме Польща є

найбільшим «європейським адво!
катом». Країни так «здружилися», що
навіть чемпіонат Європи з футболу у
2012 році відбуватиметься на території
двох держав.

На тлі проєвропейської рішучості
Ющенка, великою проблемою зали!
шається проєвропейська, а особливо
євроатлантична рішучість українського
народу, майже половина якого на усіх
останніх виборах голосує за ті політичні
сили, які опонують президентові, а
головним пріоритетом своєї зовнішньої
політики вважать орієнтацію на Москву.

Приблизно так було і за часів
Виговського.

Після смерті гетьмана чимало
відомих людей намагалися зрозуміти
причини його політичної поразки. З!
поміж різних трактувань більшість
наголошують на тому, що плани і
наміри Виговського не підтримав
народ.

Зокрема Борис Грінченко писав:
«Сталася Гадяцька умова. Що в ній було
гарного, – того народ не зрозумів, але
боявся того, що в ній було недоброго».

Мовою сьогодення це звучить так:
існувало провалля між владою, в особі
гетьмана, та простим народом.

Однак у світлі нинішніх реалій
причини поразки гетьмана!європейця
виглядають дещо іншими. Йому не
вдалося, а Ющенку поки що не вдається,
здолати хронічну хворобу українців:
недооцінювання власних сил, яке
неминуче призводить до різновек!
торних геополітичних орієнтацій,
небажання самим вирішувати свою
долю, а головне – бути консолідованою
й активною нацією.

До речі, тріумф гетьмана Івана
Виговського під Конотопом так і не був
реалізований як політична перевага
України над Росією. Іншими словами,
українці навчилися вигравати битви. Але
прийшов час навчитися отримувати
перемоги.

Богдан Червак
pravda.com.ua

СБУ розсекретила
радянські інструкції

з фальсифікації історії
України

СБУ вважає своїм пріоритетним
завданням максимально

відкрити для вітчизняного
суспільства і світової

громадськості раніше
засекречені матеріали про

боротьбу українців
за свою незалежність.

Про це заявив в.о. голови СБУ
Валентин Наливайченко на

міжнародній науковій
конференції «Український

національно�визвольний рух
у ХХ столітті:

зовнішньополітичний вимір».

«Наша головна мета – очистити
українську історію від неправди,

фальсифікації і працювати тільки з
правдивими документами», > сказав

Наливайченко.
За його словами, ретельне вивчення

раніше засекречених історичних
джерел засвідчило, що український

національно>визвольний рух,
зокрема, у роки Другої світової

війни і після неї, не зосереджувався
тільки на внутрішніх справах, а мав

європейські масштаби.
Наливайченко повідомив, що всі

розсекречені матеріали сьогодні є
доступними для широкої

громадськості.
Вони розміщені на офіційному веб>
сайті СБУ, з ними виданий окремий
комп’ютерний диск, також ведеться

робота з підготовки й оприлюднення
відповідних друкованих видань.

«Ми не приховуємо історію. Серед
реальних історичних свідчень про

українську боротьбу за незалежність
можна знайти і радянські інструкції

– як фальсифікувати історичну
правду», > зазначив керівник СБУ.
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  Ч е т в е р, 22  т р а в н я

НТН ТРК «Україна» ЕНТЕР/ФІЛЬМ ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ 8
УТ/1

12 КАНАЛ

НТН ТРК «Україна» ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ

П’я т н и ц я, 23  т р а в н я

5 КАНАЛ УТ/1

12 КАНАЛ

ЕНТЕР/ФІЛЬМ

5 КАНАЛ

Раптово Софі викрадають, і батькам не залишається
нічого іншого, як погодитися на умови викрадача. За мить
їх життя опиняється в руках злочинця — Райана, якому,
схоже, нічого втрачати. Вони виконують його нові і нові
вимоги, доки не розуміють, що цій людині потрібні зовсім
не їх гроші — він жадає повністю, шматочок за шматочком,
зруйнувати життя Ніла і Еббі, життя, яке вони будували
більше 10 років.

Жанр: Екшн
Режисер: Майк Баркер

(Mike Barker)
Актори: Пірс Броснан,
Жерар Батлер та ін.

23:00, четвер, 22.05.2008

«ВИКУП»

06:00     С/л «Вiсiм  простих правил»
06:30,    07:40 П/р «Снiданок з «1+1»
07:00     Дiсней! «Король�лев. Тiмон

  i Пумба»
09:00,    18:25 С/л «Повернення

  Мухтара»
10:20     С/л «Погоня за ангелом»
11:15     Д/ф «Чорна борода»
12:30     Серiал «Молодi i щасливi»
13:30     Серiал «Принцеса цирку»
14:30,    19:30, 23:30, 03:00 «ТСН»
14:50     Серiал «Сваха»
15:20     С/л «Усi жiнки � вiдьми»
16:15     «Сiмейнi справи з Iриною

  Калінською»
17:15     Серiал «Сила тяжiння»
20:10,    00:10 «ТСН. Погода»
20:15     Серiал «Принцеса цирку»
21:20     Спецпроект «Вибiр Києва

  2008»
23:50     П/р «Епiцентр»
00:05     «ТСН. Проспорт»
00:15     «Служба розшуку дiтей»
00:20     Серiал «Секс i мiсто»
00:55     Серiал «Секс i мiсто»
01:25     С/л «Зниклi безвiсти � 2»
02:05    Д/ф «Чорний ящик. Сказання

 про невидимий град» у
 програмi «Документ»

03:20    Серiал «Затока Доусона»
04:05    Серiал «Шпигуни»
04:45    «Документ +»
05:15    С/л «Днi нашого життя � 2»
05:55    «Служба розшуку дiтей»

06:00    С/л «Вiсiм простих правил»
07:00    Дiсней! «Король�лев. Тiмон

 i Пумба»
07:40    П/р «Снiданок з «1+1»
09:00,   18:25 С/л «Повернення

 Мухтара»
10:20    С/л «Погоня за ангелом»
11:15    Д/ф «Чорна борода»
12:30    С/л «Молодi i щасливi»
13:30    Серiал «Принцеса цирку»
14:30,   19:30 «ТСН»
14:50    Серiал «Сваха»
15:20    С/л «Усi жiнки � вiдьми»
16:15    «Сiмейнi справи з Iриною

 Калінською»
17:15    «Без табу» з Ольгою

 Герасим’юк
20:10    «ТСН. Погода»
20:15    Серiал «Принцеса цирку»
21:15    «Ти ; суперстар!»
00:00    Програма «Iмперiя Кiно»

 представляє: Марк
 Дакаскос в iсторичному
 бойовику «Кочiвник»

02:05    Нiчний кiнозал представ�
 ляє: Крiстофер Ламберт в
 iсторичному трилерi
 «Страшний суд»

03:55    «Без табу» з Ольгою Гера;
 сим’юк

04:40    «Документ +»
05:10    С/л «Вiсiм простих правил»
05:30    С/л «Днi нашого життя � 2»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту;2»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з Iнтером»
08:00    Новини
08:15    «Ранок  з Iнтером»
08:55    «Знак  якостi»
09:50    С/л «Капiтанськi дiти»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Модний вирок»
13:15    Серiал «Боєць: Народження

 легенди»
14:20    Серiал «Любов як любов»
15:30    «Знак  якостi»
16:40    Серiал «Шляховики»
17:40    Новини
17:55    «Ключовий момент»
18:55    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «Капiтанськi дiти»
21:35   С/л «Боєць: Народження

 легенди»
22:35    Д/ф «Є.Мартинов. Лебедина

 пiсня»
23:45    Фiльм «Справжнiй злочин»
02:05    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
02:10    «Знак  якостi»
03:30    «Ключовий момент»
04:15    «Дискаверi» Остiн Стiвенс.

 Змiєлов
05:00    «Усе для тебе»
05:45    «Уроки тiтоньки Сови»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту;2»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з Iнтером»
08:00    Новини
08:15    «Ранок  з Iнтером»
08:55    «Знак  якостi»
09:50    С/л «Капiтанськi дiти»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Модний вирок»
13:15   С/л «Боєць: Народження

 легенди»
14:20    Серiал «Любов як любов»
15:30    «Знак  якостi»
16:40    Серiал «Шляховики»
17:40    Новини
17:55    «Ключовий момент»
18:55    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «Капiтанськi дiти»
21:35    Ювiлейний концерт

 Ф.Кiркорова
00:35    «Агенти впливу»
01:15    «Знак  якостi»
02:35    «Ключовий момент»
04:50    «Дискаверi» Остiн Стiвенс.

 Змiєлов
05:35    «Уроки тiтоньки Сови»

06:00    «Мисливцi  та  здобич.
 Таємничi зникнення»

06:50    «Вiкна;новини»
07:00    «Бiзнес+»
07:05   «У пошуках пригод»
08:00    «Вiкна;новини»
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Тихий Дон»
11:10    «Зiркове життя. Бажанi

 нареченi»
12:05    «Нез’ясовно, але факт»
13:05    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
14:00    «Документальний детектив.

  Кавказький викрадач»
14:40   Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:10    Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
17:00    «У пошуках пригод»
18:00    «Вiкна;новини»
18:10    «Звана вечеря»
19:15    «Моя правда. Таїсiя Пова;

 лiй»
20:15    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    «Вiкна;Новини»
22:25    «Паралельний свiт»
23:45    Т/с «Секретнi матерiали»
00:40    Вiкна ; Спорт
00:50    «Шукачi. Фаворитка iмпе;

 ратора»
01:25    «Золота скринька»

06:00    «Мисливцi  та  здобич.
 Мовчазнi мисливцi»

06:50    «Вiкна;новини»
07:00    «Бiзнес+»
07:05    «У пошуках пригод»
08:00    «Вiкна;новини»
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Тихий Дон»
11:20    «Моя правда. Таїсiя Повалiй»
12:25    «Нез’ясовно, але факт»
13:20    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
14:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:00    Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
17:00    «У пошуках пригод»
18:00    «Вiкна;новини»
18:10    «Звана вечеря»
19:25    «Анекдоти»
20:00    «Кубок  гумору»
22:00    «Вiкна ; Новини»
22:20   Х/ф «Левова частка»
00:55    Вiкна ; Спорт
01:05    «Документальний детектив.

 Привид помсти»
01:40    «Золота скринька»

05:40    Служба розшуку дiтей
05:45    Т/c «Джоан iз Аркадiї�2»
06:30    Т/c «Зашморг»
06:50,   08:55, 07:25 , 07:50, 08:20

 «Пiдйом»
06:55    М/c «Мумiя»
07:20,   08:45, 19:20, 01:35 Погода
07:35 ,   08:50 М/c «Му та ципа»
08:00    Т/c «Як сказав Джим»
09:05    Х/ф «Рубiн Каїра»
11:10,   19:25 Т/c «Бородiн. Повер�

 нення генерала»
12:10    Т/c «Друзi»
13:30,   19:00, 01:20 Репортер
13:35    М/c «Сельвестр i Твiтi �

 детективи»
13:55    Т/c «Малкольм у центрi

 уваги�6»
14:20    Побачення з мамою
14:55    Т/c «Друзi»
15:55,   20:20 Т/c «Кадети»
16:55    Т/c «Колишня»
17:55    Т/c «Щасливi разом»
19:15,   01:30 Спортрепортер
21:20    Т/c «Щасливi разом»
22:50    Х/ф «Корабель�примара»
00:40    TV;таблоїд
01:40    Х/ф «Розпачливi авантю�

 ристи»
03:15    Корисна площа
04:00    Студiя Зона ночi
04:05    Невiдома Україна
04:45    Студiя Зона ночi
04:50    Невiдома Україна
05:30    Зона ночi

06.00,  00.30  Кіно програма
07.15   «Репортер»
07.30    Перемож. голос віруючого
08.00    Вже ранок
09.00    М/ф «Вітер у вербах»
10.00    В/ф «Як Русь Україною стала»
10.55,  18.00, 19.15, 22.00, 23.25

 Погода
11.00   Мовлення тер. громад
13.00    Світлини душі
13.30    Мультфільм
13.50,  19.00, 21.30, 23.50 Вісник
14.00    «Політична шахівниця»
14.45    «Там, де був отчий дім»
15.15    Кіно програма

06.00,  09.00, 00.00  Кінопрограма
07.15   «Репортер»
07.30   Перемож. голос віруючого
08.00    Вже ранок
10.00    Аргумент на користь
10.20    Т/ф «Пристрасть  художни;

 ка М.Левитської»
10.55,  19.15, 22.00, 23.35 Погода
11.00   Мовлення тер. громад
13.00    Зона конфлікту
13.25    Мультфільм
13.50,  19.00, 21.30, 23.50 Вісник
14.00    «Телерада»
14.30   «Євро 2012»
15.30   Віч;на;віч з репортером
16.00, 00.00    Молодіжна програма

06:05,   03:30 Факти
06:20,  07:50 Дiловi факти
06:25,    08:00, 09:00, 01:55, 03:45

 Погода
06:35,   08:35 «300 сек/год»
06:40    М/с «Справжнi монстри»
07:05,   10:10 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:15, 01:45

 Спорт
08:05,   12:30 Каламбур
09:05,   17:35 С/л «Опери. Хронiки

 вбивчого вiддiлу�3»
10:50    Галiлео
11:30,   16:35 С/л «Полювання  на

  асфальті»
12:45    Факти. День
13:00    С/л «Бальзакiвський  вiк

 або Усi чоловiки сво...»
13:55,   20:00 С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�5»
14:55    С/л «Розвiдники»
15:55    Галiлео
18:45    Факти. Вечiр
19:25    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:45    Максимум щодня
21:00    С/л «Розвiдники»
22:00    С/л «Термiнатор: Хронiки

 Сари Коннор»
23:00    Х/ф «Викуп»
02:40    «Дзвiнок фортуни»
03:35 С/л «Дев’ять»
04:20 С/л «Вчителi»
05:25    С/л «Бостонське право�

 суддя»

05:45    Т/с «Джоан з Аркадiї�2»
06:05    Т/с «Зашморг»
06:50,   07:25, 07:50, 08:20, 08:55

 П/р «Пiдйом»
06:55    М/с «Мумія»
07:20,   08:45, 19:20, 01:00 Погода
07:35,   08:50 М/с «Му й ципа»
08:00    Т/с «Як сказав Джим»
09:05    Х/ф «Оптом  дешевше»
11:10    Т/c «Бородiн. Повернення

 генерала»
12:10,   14:55 Т/с «Друзi»
13:30,   19:00, 00:40 Репортер
13:35    М/с «Сельвестр i Твiтi

 детективи»
13:55    Т/с «Малкольм у центрi

 уваги�6»
14:20    Побачення з мамою
16:00    Т/с «Кадети»
17:00    Т/с «Колишня»
17:55    Т/с «Щасливi разом»
19:15,   00:55 Спортрепортер
19:25    Т/с «Бородiн. Повернення

 генерала»
20:20    Т/с «Кадети»
21:20    Т/с «Щасливi разом»
22:20    Х/ф «Парубоча вечiрка

 у Лас�Вегасi»
00:05    TV ; таблоїд
01:10    Х/ф «Голоси iз замкненої

 кiмнати»
02:45,   03:30 Студiя Зона ночi
02:50    Невiдома Україна
03:35    Невiдома Україна
04:20    Студiя Зона ночi

06:05,   07:00, 08:00, 11:00, 13:00,
 15:00, 19:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 23:40 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 11:10,

 13:10, 15:15, 17:10  Погода
07:10    Ера бiзнесу
07:40    Ера якостi
08:45    Ранковi поради
09:00,   19:40, 21:25 Дiловий свiт
09:05    Аграрна країна
09:15    Новини мiжнароднi
09:35    Прес;анонс
09:50,   22:35 «Свiтське життя»
10:10    «Свiтське життя»
10:50    Служба розшуку дiтей
10:55,   12:55, 14:55, 16:55, 18:55

 Ситуацiя
11:15    Життя триває
12:20    Д/с «Обличчя Європи»
13:15    Книга.ua
14:05    «613»
15:20    Iндиго
15:50    М/с «Нормальний Норман»
16:20    Д/с «Обличчя Європи»
17:00    Новини мiжнароднi
17:20    Д/с «Поле битви»
18:20    Український вимiр
19:20    Точка зору
19:45,   21:35 Свiт спорту
19:50  Д/ф «Довiчно закоханi»
20:15   Д/ф «Життя, подароване

 людям. Пам’ятi Гейдара
 Алiєва»

22:00  «Євробачення;2008»
01:20    Парламентський день

17.00    Центр Європи
17.30    В/ф «Соло скрипки для

 лелеки»
18.00    Інтеграція
18.25    В/ф“Оляна, чудо можливе”
19.20    Наше місто
19.50    Моя професія
20.00    Мультфільм
20.10    Хатка Левенятка
20.30    В/ф «Святими місцями

 України»
21.05   Здорово;кольорово
21.50    Спорт;бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку  дітей
22.15    Прямим текстом
23.05    Delite School: Європа поруч
22.40    Час дозвілля

06:05,   03:30 Факти
06:20,  07:50 Дiловi факти
06:25,    08:00, 09:00, 01:55, 03:45

 Погода
06:35,   08:35 «300 сек/год»
06:45    М/с «Справжнi монстри»
07:15,   10:10 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:15, 01:45

 Спорт
08:05,   12:30 Каламбур
09:05,   17:35 С/л «Опери. Хронiки

 вбивчого вiддiлу�3»
10:50    Галiлео
11:30    С/л «Таємницi слiдства�5»
12:45    Факти. День
13:00    С/л «Бальзакiвський  вiк

 або Усi чоловiки сво...»
13:55,   20:00 С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�5»
14:55    С/л «Розвiдники»
15:55    Галiлео
16:35    Х/ф «Перший постріл»
18:45    Факти. Вечiр
19:25    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:45    Максимум щодня
21:15    Ти не повiриш!
22:10    Голi та смiшнi
23:20    Акули бiзнесу
00:35   Х/ф «Блек Рiвер»
01:30    Факти. Пiдсумок дня
02:50    «Дзвiнок фортуни»
04:50    Х/ф «Вовчий струмок»

06:05,   07:00, 08:00, 11:00, 13:00,
 15:00, 19:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 23:40 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 11:10,

 13:10, 15:15, 17:10  Погода
07:10    Ера бiзнесу
07:40    Ера якостi
08:45    Ранковi поради
09:00,   19:40, 21:25 Дiловий свiт
09:05    Аграрна країна
09:15    Новини мiжнароднi
09:35    Прес;анонс
09:50,   22:35 «Свiтське життя»
10:10    Д/ф «Шведськi лосi i нейт;

 ралiтет»
10:50    Служба розшуку дiтей
10:55,   12:55, 14:55, 16:55, 18:55

 Ситуацiя
11:15    Життя триває
12:25    Д/с «Обличчя Європи»
13:15    Книга.ua
14:05    «613»
15:20    Iндиго
15:50    М/с «Нормальний Норман»
16:20    Д/с «Обличчя Європи»
17:00    Новини мiжнароднi
17:20    Д/с «Поле битви»
18:20    Український вимiр
19:20    Точка зору
19:45,   21:35 Свiт спорту
19:55    Свiт спорту
21:50    В/ф «Покликання»
22:25    Прес;анонс
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Пiдсумки
23:55    Ера бiзнесу. Пiдсумки
01:20    Парламентський день

15.30    Віч;на;віч з репортером
16.00,  00.00   Молодіжна програма
17.00    Молодіжний простір
17.30    Люстерко
18.05    Телерада
18.35    Куплю  квартиру
19.20    Суспільний діалог
19.50    Д/ф «Земля Сотникова»
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.05    В/ф «Любіть Україну»
21.50    Спорт;бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15     Золота акція  «Кредобанку»
22.40    Спортпанорама
23.30    Час дозвілля
00.00    «Діалоги»

07:00    «Маски;шоу»
07:30    Вчасно
07:40,   08:40, 23:20 Бiзнес;новини

 «Цiна питання»
07:55    М/ф «Iвон з Юкона»
08:30    Вчасно
08:50,   18:30, 21:40, 02:40 Свiдок
09:20     Х/ф «Усе навпаки»
10:50     Х/ф «Недiльний тато»
12:40    Х/ф «Зворотний вiдлiк»
14:40     Х/ф «Наказано взяти живим»
16:30    «Маски;шоу»
17:00    Вчасно
17:25    Т/с «Баязет»
19:00    Вчасно
19:30    Х/ф «Люди�тiнi»
22:00     Т/с «CSI: Нью�Йорк»
23:00    Вчасно пiдсумки
23:30    Т/с «Баязет»
00:30    Програма «Клуб Нiчки»
03:05     Т/с «CSI: Нью�Йорк»
03:50    «Речовий доказ»
04:15    «Маски;шоу»
04:40    Iноземцi
05:15    Програма «Нашi»
06:10    «Особистий погляд»
06:30    Переможний голос вiру;

 ючого

07:00    «Маски;шоу»
07:30    Вчасно
07:40,    08:40, 19:30 Бiзнес;новини

 «Цiна питання»
07:55    М/ф «Iвон з Юкона»
08:30    Вчасно
08:50    Свiдок
09:20   Спецпроект «Легенди

 бандитської Одеси»
10:10     Х/ф «Поцiлуночок»
12:20    Х/ф «Люди�тiнi»
14:30     Х/ф «Король сноуборду»
16:20    «Маски;шоу»
17:00    Вчасно
17:25    Т/с «Баязет»
18:30    Свiдок
19:00    Вчасно
19:40     Х/ф «Устрицi з Лозанни»
21:25     Х/ф «Щурячий кут»
23:25    Спецпроект «Найвiдомiшi

 українськi манiяки»
00:00    Свiдок
00:35    Програма «Клуб Нiчки»
02:50    «Речовий доказ»
03:15    Iноземцi
03:50    «Маски;шоу»
04:20    Програма «Нашi»
05:15    «Особистий погляд»
06:30    «Блага звiстка з Рiком

 Ренером»

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:20    Срiбний апельсин
08:00    Т/с «Клон»
09:00    Т/с «Жiнка без минулого»
10:00    Т/с «Рiднi люди»
11:00    Грошовi хвилинi
12:00    Щиросерде зiзнання
13:00     Х/ф «Дачниця»
15:00    Т/с «Безмовний свiдок»
16:00    Срiбний апельсин
17:00,  19:00, 03:30 Подiї
17:20    Спортивнi подiї
17:25    Погода
17:30    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:25,   03:55 Спортивнi подiї
19:30,   04:00 Погода
19:35    Щиросерде зiзнання
20:00    Т/с «Жiнка без минулого»
21:00    Д/ф «Дiстати зiрку»
21:30    Ток;шоу «Дуель»
22:45    Рикошет
23:15    Х/ф «Амарилiс»
02:00   Нiчнi розваги
04:05   Х/ф «Тимур i його команда»
05:25    Мультфiльми

05:45,   06:50 Прокидайся з «Украї;
 ною»

06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
07:20    Срiбний апельсин
08:00    Т/с «Клон»
09:00    Т/с «Жiнка без минулого»
10:00    Т/с «Рiднi люди»
11:00    Грошовi хвилинi
12:00    Щиросерде зiзнання
13:00    Х/ф «Жандарм i жандар�

 метки»
16:00    Срiбний апельсин
17:00,   19:00, 03:30 Подiї
17:20    Спортивнi подiї
17:25    Погода
17:30    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:25,   03:55 Спортивнi подiї
19:30,   04:00 Погода
19:35    Щиросерде зiзнання
20:00    Т/с «Жiнка без минулого»
21:00    Д/ф «Укол краси»
21:30    Музичне шоу «Яка то ме;

 лодiя?»
22:40    Х/ф «Уроки кохання»
02:00    Нiчнi розваги
04:05    Х/ф «Зустрiч iз батьком»
05:45    Мультфiльми

06:00    «Саундтреки»
07:05    «Найвiдомiшi сцени в iсторiї

 кiно: sms;голосування»
07:20    Х/ф «Близнюки»
09:25    Х/ф «5 новин про кiно»
09:50    «Вiтрина;ТБ»
10:25    Х/ф «Раджлакшмi»
12:15    «Канни;2008: sms;голо;

 сування»
12:45    «Вiтрина;ТБ»
13:15    Х/ф «Раджлакшмi»
15:05    «Найвiдомiшi сцени в iсторiї

 кiно: sms;голосування»
15:40    «Вiтрина;ТБ»
16:20    Х/ф «Битва за Москву:

 Тайфун»
18:15    «Канни;2008: sms;голо;

 сування»
18:45    Х/ф «Битва за Москву:

 Тайфун»
20:50    Х/ф «5 новин про кiно»
21:30    Х/ф «Готель «Едем»
23:40    «Завтрашнє кiно»
00:00    Х/ф «Поза грою»
01:50    «Останнiй кiносеанс»
02:55    Х/ф «Дiвчина моєї мрiї»
04:40    Х/ф «Помста Тарзана»

06:00    «Саундтреки»
07:10    «Канни;2008: sms;голосу;

 вання»
07:25    Х/ф «Попелюшка»
09:15   Х/ф «5 новин про кiно»
09:50    «Вiтрина;ТБ»
10:10   Х/ф «Прощання слов’янки»
12:15   «Найвiдомiшi сцени в iсторiї

 кiно: sms;голосування»
12:35    «Вiтрина;ТБ»
13:10    Х/ф «Битва за Москву:

 Тайфун»
15:10    «Канни;2008: sms;голо;

 сування»
15:25    «Вiтрина;ТБ»
16:20    Х/ф «Битва за Москву:

 Тайфун»
18:30    «Найвiдомiшi сцени в iсторiї

 кiно: sms;голосування»
19:00    Х/ф «Зачарованi»
21:00    Х/ф «5 новин про кiно»
21:30    Х/ф «Королi Догтауна»
23:35    «Кiнокласика»
23:55    Х/ф «Готель «Едем»
01:45    «Еротичний Винтаж»
02:50    Х/ф «Таємничий острiв»
04:25    Х/ф «Великi дерева»

06:30,   07:50, 18:45, 21:00, 23:50,
 03:15 «24 години. Спорт»

06:35    Свiт природи
07:00    Весна iнтернешнл
07:30,   18:30, 20:30, 23:30, 02:55

 П/р «24 години»
08:00    Програма «Банкнота»
08:05,   18:50 «24 години. Життя»
08:20,   08:55, 18:55, 21:05, 23:55,

 02:50 П/р «Погода»
08:25    Дещо неймовiрне
09:00,  22:25 Чиста наука
10:00,   22:05 П/р «Свiтськi хронiки»
10:20    Такi дивнi професiї
10:50    Рептилiї
11:55    Служба розшуку дiтей
12:00,   17:50 Жiночий погляд

 Оксани Пушкiної
12:40,   02:10 Медичнi новинки
13:05,  05:20 Школа ремонту
14:00,   03:40 Ток;шоу «Двi правди»
15:00    Такi дивнi професiї
15:40    Свiт природи
16:15    Квiти як диво
16:50,  21:10 Шоу Опри Вінфрi
19:00    Рептилiї
20:00    Дещо неймовiрне
00:05,   04:25 Мультсеріал
01:05    «24 години. СвiтОгляд»
01:20    Провiсники незалежностi

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   17:00, 19:30, 23:30 «Дім;2»
08:30    Мультсеріал
09:00    «Дивись, хто прийшов!»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    Телесерiал «Метлок»
12:00    «Цiна кохання»
13:00   «Веселi мелодiї»
14:30    М/с «Лiга правосуддя»
15:00    М/с «Кейпертаунськi копи»
15:30    М/с «Новi пригоди Чере�

 пашок�нiндзя»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «Ланцюги кохання»
18:30    «Цiна кохання»
20:30     Вечiрнiй мультик
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    «Ланцюги кохання»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   07:50, 18:45, 21:00, 23:50,
 03:15 «24 години. Спорт»

07:30,     18:30, 20:30, 23:30, 02:55
   П/р «24 години»

08:00    Програма «Банкнота»
08:05,   18:50, 03:20 «24 години.

 Життя»
08:20,   08:55, 18:55, 21:05, 00:00,

 02:50 П/р «Погода»
08:25    Дещо неймовiрне
09:00    Чиста наука
10:00,   22:50 П/р «Свiтськi  хронiки»
10:20    Такi дивнi професiї
10:50    Рептилiї
12:00,    17:50 Жiночий погляд

 Оксани Пушкiної
12:40    Медичнi новинки
13:05    Школа ремонту
14:00,   04:20 Ток;шоу «Двi правди»
15:00    Такi дивнi професiї
15:40    Свiт природи
16:15    Квiти як диво
16:50    Шоу Опри ВІнфрi
19:00    Таємне життя Л. Да Вiнчi
20:00    Спецпроект
21:15    Сильнi свiту сього
21:30,   03:30 Архiви ФБР
22:35    «24 години. Свiт»
23:10    «24 години. СвiтОгляд»
00:15,   04:35 М/ф «Фантастичнi

  днi»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   17:00, 19:30, 23:30 «Дім;2»
08:30    Мультсеріал
09:00    «Дивись, хто прийшов!»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    Телесерiал «Метлок»
12:00    «Цiна кохання»
13:00   «Веселi мелодiї»
14:30    М/с «Лiга правосуддя»
15:00    М/с «Кейпертаунськi копи»
15:30    М/с «Новi пригоди Чере�

 пашок�нiндзя»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «Ланцюги кохання»
18:30    «Цiна кохання»
20:30     Вечiрнiй мультик
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    «Ланцюги кохання»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:00    «Програма передач»
06:10,   18:50, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:50, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 17:50, 23:45,

 03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час;Тайм»
06:45,   08:20, 12:25 16:20, 00:25,

 04:55  «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00  «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:40,
 22:55, 01:10, 05:25 «Погода
 на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес;
 час»

07:50    «Автопiлот;новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
13:30,   14:35 Програма «5 елемент»
14:20    «Страва вiд шефа»
17:20    Програма «Феєрiя мандрiв»
18:25,   01:45, 04:15 «Час економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,   03:30 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:00, 05:30  «Час: важливо»
22:25,   04:30  П/р «Чорний квадрат

 з Ю. Криловою»
00:35    «Ресторанні новини»

06:00    «Програма передач»
06:10,   18:50, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 00:15, 05:15

 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час;Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00  «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:40,
 22:55, 01:10, 05:25 «Погода
 на курортах»

07:40,   08:45, 23:25   «Бiзнес;час»
07:50    «Автопiлот;новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
13:30,   14:30  Програма «5 елемент»
17:20    П/р «Особливо небезпечно»
18:25,   01:45, 04:15 «Час економiки»
19:00,   22:00  «Час новин» (рос.)
21:00,   03:30 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:00, 05:30 «Час: важливо»
22:10    «Бiзнес;час»
22:25,   04:30  П/р «Територiя закону»
22:50,   23:35  «Час спорту»
00:35    «Коктейль»
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Щойно ставши головою таємної служби у Вашингтоні,
Алекс намагається захистити президента від групи
терористів, яка вже вбила 40 солдат під час місцевого
терористичного нападу.

 Але до того моменту, доки її чоловіка не викрали з
метою шантажу, Алекс не підозрює, що вона теж у
«чорному списку» терористів і вже знаходиться на
прицілі у снайперів…

Жанр: Бойовик
Режисер: Арманд Мастрояні

Актори: Меріел Хемінгуей, Даг
Севант, Чи Дженна Грін, Ванда

Кеннон, Себаст’ян Спенс

16:40, п’ятниця, 23.05.2008
 Повтор: 07:55, субота, 24.05.2008

«ПЕРШИЙ ПОСТРІЛ»

06:30    Мультфiльм «Суперкнига»
07:00    Бокс по;справжньому: Рiкi

 Гаттон ; Хуан Лазкано»
08:15    Дiсней! «Аладдiн»
08:35    Дiсней! «Аладдiн»
09:05    Лотерея «Лото;Забава»
10:00    «Снiданок +»
11:00    Музично;розважальна п/р

 «Караоке на майданi»
11:50    «Ключ вiд спокуси»
12:40    «Катастрофи»
13:15    Мультфiльм «Новi пригоди

 Попелюшки»
14:45    Програма «Iмперiя Кiно»

 представляє: кримiнальна
 мелодрама «Норовлива
 мiшень»

18:30    Серiал «Татусевi дочки»
18:55    Серiал «Татусевi дочки»
19:30    «ТСН»
20:15    Програма «Iмперiя Кiно»

 представляє: «Параграф
 78»

23:05    «Кiно у деталях з Федором
 Бондарчуком»

00:10    Аргумент кiно представ�
 ляє: фiльм Френка Капри
 «Познайомтеся з Джоном
 Доу»

02:30    Нiчний кiнозал представ�
 ляє: пригодницький фiльм
 «Гармати острова
 Наварон»

06:10    Мультфiльм «Суперкнига»
07:00    Музично;розважальна

 п/р «Ближче до зiрок»
08:10    Дiсней! «Аладдiн»
08:35    Дiсней! «Аладдiн»
09:05    Квартирна лотерея «Хто

 там?»
10:00    «Снiданок +»
11:00    «Смачна країна»
11:50    «Ти ; суперстар!»
14:10   Програма «Iмперiя Кiно»

 представляє: мелодрама
 «Кiмната з видом  на вогнi»

16:15    Супершоу «Найроумнiший»
18:20    Музично;розважальна

 програма «Шанс ; 2. Фiнал»
19:30    «ТСН»
20:00    Музично;розважальна

 програма «Шанс ; 2. Фiнал»
22:10    Програма «Iмперiя Кiно»

 представляє: Мiла Йовович
 у бойовику «Ультрафiо�
 лет»

00:05    Нiчний кiнозал представ�
 ляє: Нiколь Кiдман у три�
 лерi «Мертвий штиль»

01:50   Нiчний кiнозал  представ�
 ляє: мелодрама «Кiмната з
 видом на вогнi»

03:20    Музично;розважальна
 програма «Шанс ; 2. Фiнал»

05:50    «Смачна країна»

06:00    М/с «Абсолютнi шпигуни»
07:00    «Квадратний метр»
07:45   Кулiнарне шоу «Картата

 потата»
08:30    «Містечко»
09:00    «Усе для тебе»
10:05    Фiльм «Бережися автомо�

 бiля»
12:00    П/р «Модний вирок»
13:05    Фiльм «Грифон»
14:55    Ювiлейний концерт

 Ф.Кiркорова
18:00    Фiльм «Чоловiк повинен

 платити»
20:00    «Подробицi тижня»
20:55     Фiльм «Кремiнь»
23:00    Фiльм «Непрощений»
01:45    «Подробицi тижня»
02:30    «Знак  якостi»
03:50    «Ключовий момент»
04:35    «Уроки тiтоньки Сови»
05:00    Профілактика

06:00    Фiльм «Зупинка команчiв»
07:15    Фiльм «Старi шкапи»
09:05    «Поки всi вдома»
09:45    Кулiнарне шоу «Картата

 потата»
10:35    Д/ф «Євробачення»
11:45    «Квадратний метр»
12:35    «Чекай мене»
14:05    «Містечко»
14:40    Д/ф «Муслiм Магомаєв.

 Пристрастi за королем»
15:50    Гумористичний концерт

 «Смiшна книга»
18:30    Концерт М.Баскова «Тобi

 однiй»
20:00    «Подробицi»
20:25    Концерт М.Баскова «Тобi

 днiй»
21:55   Фiльм «Мости округу

 Медiсон»
00:40    Д/ф «Євробачення»
01:45    Фiльм «Зупинка команчiв»
02:55    Фiльм «Старi шкапи»
04:20    «Знак  якостi»
05:00    «Ключовий момент»
05:45    «Уроки тiтоньки Сови»

06:50    Факти
07:05    Погода
07:15    С/л «Альф»
07:40    Погода
07:45    Х/ф «Злодiйка»
09:55    Квартирне питання
10:50    Ти не повiриш!
11:45    Надзвичайнi iсторiї
12:45    Факти. День
12:50   Спорт
13:00    Почни нове життя з Миколою

 Томенком
13:25    Максимум в Українi
14:00    Еддi Мерфi у фiльмi «Полi�

 цейський iз Беверлi Хiллз�
 3»

16:15    Х/ф «Скелелазка»
18:45    Факти тижня з Оксаною

 Соколовою
19:20    Спорт
19:25    Х/ф «Навколо свiту за 80

 днiв»
22:00    Факти;вибори. Спецвипуск
22:20    Х/ф «Виправдана жорс�

 токiсть»
00:00    Про футбол
01:30    Кримiнальнi iсторiї
02:20    «Дзвiнок фортуни».

 Iнтерактив
03:50    Х/ф «Кiльця Альманзора»

06:15    Факти
06:30    Погода
06:35    Акули бiзнесу
07:15    Автопарк. Парк  автомо;

 бiльного перiоду
07:50    Погода
07:55    Х/ф «Перший пострiл»
09:55    Клуб колишнiх дружин
10:55    С/л «Леся+Рома»
11:40    Дитина;робот. Реалiтi;шоу
12:45    Факти. День
12:55    Спорт
13:00    Квартирне питання
14:00    С/л «Бальзакiвський вiк, або

 усi чоловiки сво...»
18:45    Факти. Пiдсумок дня
18:55    Спорт
19:00    Х/ф «Скелелазка»
21:15    Х/ф «Шоу герлз»
00:00    Х/ф «Полiцейський  iз

 Беверлi Хiллз�3»
02:10    «Дзвiнок фортуни».

 Iнтерактив
03:45    Х/ф «Амiстад»

06:10    «Мисливцi та здобич. Нiчнi
 вбивцi»

07:00    «У пошуках пригод»
09:00    «Їмо вдома»
10:45    «Невловимi месники».

 Невiдома версiя»
11:50    Х/ф «Невловимi месники»
13:20    «У пошуках iстини. Роксо;

 лана: кривавий шлях до
 трону»

14:25    «Слiдство вели» з Леонiдом
 Каневським

15:25    «Документальний детектив.
 Годинник вбивцi»

16:00    «Правила життя. Хто
 вiдповiсть за базар?»

17:00    «Нез’ясовно, але факт»
18:00    «Паралельний свiт»
19:00    «Битва екстрасенсiв»
20:00    «Наше Нове Кiно. Х/ф

 «Коханий за наймом»
22:10    Х/ф «Будемо на «ти»
00:05    Х/ф «Бал монстрiв»
05:00    Кiнець ефiру

06:25    Мисливцi та здобич.
 Жертва ; немовля

07:15    Х/ф «Вогонь, вода й... мiднi
 труби»

09:00    «Їмо вдома»
10:15    «Вусолапохвiст»
10:55    «Еники;беники»
11:30    «Нашi улюбленi мульт�

 фiльми: Пригоди капітана
 Врунгеля»

13:10    «Анекдоти»
13:55    «Кубок гумору»
16:00    Х/ф «Ас»
18:00    «Неймовiрнi iсторiї коха;

 ння» з Надiєю Мейхер
19:00    Х/ф «Невловимi месники»
20:45    «Невловимi месники».

 Невiдома версiя»
21:45   «Зiркове життя. Бажанi

 нареченi»
22:45    «Моя правда. Таїсiя Повалiй»
23:45    «Нез’ясовно, але факт»
00:50    Х/ф «Копiйка»
02:50    Документальное кино

05:55    Т/c «Зашморг»
06:15    Х/ф «Мiй собака Бiнго»
07:45    Церква Христова
08:00    Запитайте у лікаря
08:20    Клiпси
09:10    Х/ф «На межi»
10:50    Зiрка концентрат
11:55    Гiпноз
12:55    Шоуманiя
13:35    Ексклюзив
14:10    Аналiз кровi
14:50    Чи розумнiший ти за п’яти;

 класника?
16:00    Х/ф «Лара Крофт: Розкра�

 дачка гробниць»
18:05    Т/c «Щасливi разом»
19:10    Х/ф «Широко крокуючи»
20:50    Х/ф «Вiд колиски до могили»
22:55    Х/ф «База Форт Клейтон»
00:50    Спортрепортер
00:55    Х/ф «Примарна мета»
02:35    Студiя Зона ночi
02:40    Невiдома Україна
03:35    Студiя Зона ночi
03:40    Невiдома Україна
04:35    Студiя Зона ночi
04:35    Музей Ханенкiв
04:55    Наукове кiно України 30;40

 рокiв
05:25    Олександр Довженко.

 Роздуми пiсля життя
05:45    Зона ночi

05:40    Т/c «Зашморг»
06:00    Х/ф «Заручник з халабуди»
07:30    Х/ф «Мiй хлопець»
09:35    Корисна площа
10:20    Х/ф «Боги, напевно, збоже�

 волiли�2»
12:40    Будинок  закритий на ремонт
13:30    Жертва моди
14:15    Х/ф «На межi»
16:35    Х/ф «Пiдземелля драконiв�

 2»
18:30    Х/ф «Загублене мiсто»
20:25    Х/ф «Лара Крофт: Розкра�

 дачка гробниць»
22:30    Зiрка концентрат
23:30    Комедi Клаб
00:35    Спортрепортер
00:40    Х/ф «Будинок жахiв»
02:15    Студiя Зона ночi
02:20    Невiдома Україна
03:10    Студiя Зона ночi
03:15    Невiдома Україна
04:05    Студiя Зона ночi
04:10    Невiдома Україна
04:35   Студiя Зона ночi
04:40    Моя адреса ; Соловки. Пастка
05:00   Моя адреса ; Соловки. Тягар

 мовчання
05:25    Перемога над сонцем.

 Епiлог
05:50    Зона ночi

06:05    Д/ф «I на Тихому океанi»
08:10    Сiльський час
08:25    Укравтоконтинент
08:45    Капiтал Шоу «Патрiот»
09:00,   10:50, 14:45, 18:20, 21:10

 Погода
09:05    Крок до зiрок
09:35    М/с «Лис Микита»
10:00    М/с «Нормальний Норман�

 2»
10:30    М/с «Горець»
11:00    Муз. ua
11:25    ПКЄ ; 2008. Щоденник
11:40    Нова армiя
12:05    Здоров’я
13:00    Аудiєнцiя
13:30    Благовiсник
14:00    «Знайдемо вихiд»
15:05    Вiкно в Америку
15:30    Х/ф «За двома зайцями»
17:10    На шляху до Євро;2008
17:45    Дiловий свiт. Тиждень
18:30    «Тобi, єдинiй!»
21:00    Новини
21:20    Наш   футбол
22:10    «Свiтське життя»
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Спецпроект «Столичнi

 перегони ; 2008»
01:20    Служба розшуку дiтей
01:30    Х/ф «За двома зайцями»
03:00    «Тобi, єдинiй!» Концерт
04:10     Аудiєнцiя
04:40     Служба розшуку дiтей
05:00    Профілактика

06:05    Енциклопедiя великих
06:30    Д/ф «Останнi залпи вiйни»
07:45    Свiт православ’я
08:05    Форсайт
08:25    Ера краси із «Орiфлейм»
09:00,   12:10, 14:55, 18:05 Погода
09:05    Прес;анонс
09:10    Хто в хаті хазяїн?
09:35    Вихiднi по;українськи
10:00    «3 х 4»
10:30    «Свiтське життя»
11:10    ПКЄ ; 2008. Щоденник
11:25    Мiж НАМИ... Французи в

 Українi
11:55    Король професiї
12:15    Екiпаж
12:45    Богатирcькi iгри. Чемпiонат

 свiту.Фiнал
13:40    Зелений коридор
14:05    Чотири стiни
14:30    Аграрна країна. Пiдсумок
15:20    Парламент
16:05    Книга.ua
16:50    Кiно. ua
17:20    Наша пiсня
18:10    Х/ф «Бастер»
19:55    Що? Де? Коли?
21:00    Новини
21:20    «Свiтське життя»
21:45    ПКЄ ; 2008. Щоденник
22:00    «Євробачення;2008»
01:20    Мегалот
01:25    Суперлото, Трiйка, Кено
01:35    Служба розшуку дiтей
01:45    Експерти дозвiлля
02:20    Х/ф «Бастер»
03:50    Ювiлейний концерт

 А.Маренич
05:20    Хто в хаті хазяїн?
05:50    Служба розшуку дiтей

06.00,   22.50, 00.30 Кінопрограма
07.00   „Зміни  свій світ”
07.30    Повнота радості життя
08.00   Мовлення тер. громад
10.00,  12.00, 13.00, 20.30, 22.45

 Погода
10.10    Вервичка
10.20    Звитяга
10.40    Про тиждень
11.10    Галицький будівельник
11.35    Недільний вікенд
11.50    Моя професія
12.05    Інтеграція
12.30    Право
13.05    Мультфільм
13.20    Млин

06.00,  00.30  Кінопрограма
06.45    Репортер
07.00    Ті, хто змінюють світ  з

 Крефло Долларом
07.30   Блага вість з Ріком Реннером
08.00   Мовлення тер. громад
10.00,  11.55, 16.55, 22.45  Погода
10.10    «36,6»
10.30    Філософія  серця
10.50     Спортпанорама
11.20    Наше місто
12.00    Золота акція  «Кредобанку»
12.30     Куплю квартиру
13.00    Мовлення тер. громад
14.00    Молодіжна програма

15.00    Прямим  текстом
16.00    Суспільний діалог
16.30    Сокальські новини
17.00     М;Хвиля
17.30    В.Василевич
18.20    Феномен України
19.00    Про тиждень
19.35    Право
20.05    Мультфільм
20.20    Хатка Левенятка
20.45    Світлиця
21.35    Тележурнал „Край”
21.55    Автодрайв
22.15    Музичний коктейль
22.50    В/ф «Як Русь Україною

 стала»
00.00    «Телерада»

13.40     Народна медицина
14.00    Концерт;вітання
15.40    Духовно;релігійний канал
16.20    Довкілля і ми
16.40    « 36.6»
17.05    Екологічний вісник
17.25    Зона конфлікту
17.50    Автоклас
18.10    Вітання від Левенятка
18.50    Подаруй надію
19.10    Портрет. Марко Бровун
19.40    Медіа;десерт
20.10    Хатка Левенятка
20.35    М;Хвиля
21.10    Вектор
21.40    Д/ф «Короткі зустрічі»
22.10    Молодіжний простір
00.00   «Діалоги»

07:00    М/ф «Iвон з Юкона»
08:20    М/ф «Оггi та кукарачi»
09:40    «Аншлаг i компанiя»
11:30     Т/с «Тонка блакитна лiнiя»
12:15    Бушидо. Схiднi єдиноборства
14:20     Т/с «Угон»
16:30    Свiдок. Дайджест
17:00    Програма «Намеднi» з

 Леонiдом Парфьоновим
18:00     Х/ф «Утiкачi»
20:05     Х/ф «Чорна дiра»
22:05     Х/ф «Людина�акула»
00:10     Х/ф «Остаточне табу»
02:00    Профiлактика

07:00    Голос перемоги
07:25    М/ф «Iвон з Юкона»
08:25    М/ф «Оггi та кукарачi»
10:15     Х/ф «Король сноуборду»
12:15     Х/ф «Поцiлуночок»
14:30     Х/ф «Устрицi з Лозанни»
16:30    Спецпроект «Легенди

 бандитської Одеси»
17:00    «Аншлаг i компанiя»
19:00    Т/с «Угон»
21:00     Х/ф «Агент Кодi Бенкс»
23:05     Х/ф «Iнстинкт»
01:30    Програма «Клуб Нiчки»
03:40    «Речовий доказ»
04:25    «Маски;шоу»
04:50    Програма «Нашi»
05:40    «Особистий погляд»
06:30    Повнота радостi життя

06:30    Подiї
07:55    Спортивнi подiї
07:00    Погода
07:10     Х/ф «Червоне сонце»
09:00    Подiї
09:30    Подiї спорт
09:40    Погода
09:50    Срiбний апельсин
10:30    М/с «Качинi iсторiї»
11:00    Фестиваль гумору «Умора»
13:00    Музичне шоу «Яка то мело;

 дiя?»
14:00    Т/с «Які втратили сонце»
16:00     Х/ф «Жив собi дiд»
19:00    Подiї тижня
20:00    Прем’єра сезону!

 «Телезiрка ; Суперзiрка».
 Як вони спiвають?»

22:20   Футбольний уїк;енд
23:30   Х/ф «Пила: Гра на вижива�

 ння»
02:00    Нiчнi розваги
03:30    Х/ф «Жандарм i жандар�

 метки»
05:10    Мультфiльми

06:30    Подiї
07:55    Спортивнi подiї
07:00    Погода
07:10    Х/ф «Уроки кохання»
09:00    Подiї
09:30    Спортивнi подiї
09:40,   19:40, 04:05 Погода
09:50    Срiбний апельсин
10:30    М/с «Качинi iсторiї»
11:00    Т/с «Детективне агент�

 ство «Мiсячне сяйво»
13:00    Музичне шоу «Яка то  ме;

 лодiя?»
14:10    Х/ф «Червоне сонце»
17:00    Фестиваль гумору «Умора»
19:00,   03:30 Подiї
19:35,   04:00 Спортивнi подiї
19:45    Т/с «Які втратили сонце»
21:30    Музичне шоу «Яка то мело;

 дiя?»
22:45    Д/ф «Укол краси»
23:30    Autonews
00:00    Х/ф «Хеллоуїн: Вiдродже�

 ння»
02:00    Нiчнi розваги
04:10    Т/с «Детективне агент�

 ство «Мiсячне сяйво»
05:40    Мультфiльми
06:00    Х/ф «Червоне сонце»

06:00    «Саундтреки»
06:55    «Канни;2008: sms;голосу;

 вання»
07:15    Х/ф «Академiк Iван Павлов»
09:40    «Топ;10: Саундтреки»
10:00   «Вiтрина;ТБ»
10:25    Х/ф «Офiцiант iз золотою

 тацею»
12:35    «Найвiдомiшi сцени в iсторiї

 кiно: sms;голосування»
12:55    «Вiтрина;ТБ»
13:20    Х/ф «Вибух з минулого»
15:45    «Голiвуд: за лаштунками»
16:25    «Вiтрина;ТБ»
17:00    Х/ф «Козача застава»
18:45    «Канни;2008: sms;голосу;

 вання»
19:15    Х/ф «Заснулий пасажир»
20:50    «Топ;10: результати голо;

 сування»
21:30    Х/ф «Балiстика: Екс проти

 Сiвер»
23:30   «Постер;шоу»
23:40    Х/ф «Марихуана»
01:25    Х/ф «Центр нападу»
02:55    Х/ф «Земля»
04:50    Х/ф «Закрiйник із Торжка»

06:00    «Саундтреки»
06:50    «Найвiдомiшi сцени в iсторiї

 кiно: sms;голосування»
07:05    Х/ф «Кащей Безсмертний»
09:00    Х/ф «5 новин про кiно»
09:45    «Вiтрина;ТБ»
10:15    Х/ф «Козача застава»
12:10    «Канни;2008: sms;голосу;

 вання»
12:25    «Вiтрина;ТБ»
13:05    Х/ф «Зачарованi»
15:20    «Найвiдомiшi сцени в iсторiї

 кiно: sms;голосування»
16:00    «Вiтрина;ТБ»
16:40    Х/ф «Прощання слов’янки»
18:35    «Канни;2008: sms;голосу;

 вання»
19:10    Х/ф «Офiцiант iз золотою

 тацею»
21:05    «Топ;10: Саундтреки»
21:30    Х/ф «Вибух з минулого»
23:40    «Кiноляпи»
00:00    Х/ф «Королi Догтауна»
02:05    Х/ф «Адмiрал був ледi»
03:45    Х/ф «Останнiй з могiкан»
05:20    Х/ф «Полiцейськi»

06:00    Спостереження за тваринами
06:25    Райський куточок
07:00    Цей дивовижний свiт
07:30,   10:30 Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
08:00    Весна Iнтернешнл
08:30    Такi дивнi професiї
09:00    За сiм морiв
09:30    Хiт;парад дикої природи
11:00    Найсмiшнiша реклама
11:30    Школа ремонту
12:30    Квiти як диво
13:05    Як це робиться?
13:30    Маєток сурiкатiв
14:00    Найкрасивiшi палаци свiту
14:30    Життя мрiя
15:00    Експедицiя навколо свiту:

 три в одному
16:00    Хiт;парад дикої природи
17:00    Т/с «Шляхи, якi ми обираємо»
18:35    Фатальнi каменi
19:35    Кам’яна доба людини
20:35    Х/ф «Валентин»
22:20    Т/с «Король свiту»
00:25    Гiганти
01:25    Т/с «Король свiту»
03:15    Т/с «Шляхи, якi ми обираємо»
05:45    Як це робиться?

06:30,   11:30 , 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім;2»
08:30    М/ф «Веселi мелодiї»
09:00    Ретро;мультик
09:30    С/л «Нова сiмейка Адамсiв»
10:00    Мультсерiал «Табалуга»
10:30    Шоу Оксани Марченко
12:00    «Бла;бла;шоу»
13:00    «Заборонена зона»
14:00    «Таємницi та скандали»
14:30    «Фактор страху»
17:00    «Ключi вiд форту Буайяр»
18:00    С/л «Перевертень»
18:30    «Дорога передача»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Заборонена зона»
22:00    П/р «Убойна лiга»
00:00    С/л «Наше таємне життя»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   11:30, 21:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім;2»
08:30    М/ф «Веселi мелодiї»
09:00    Ретро;мультик
09:30    Шоу «Холостяк»
10:30    Телесерiал «Зiрки»
12:00    «Весiльний переполох»
13:00    «Заборонена зона»
14:00    «Єралаш»
14:30    «Випробування вiрностi»
15:00    С/л «Нова сiмейка Адамсiв»
16:00    «Фактор страху»
17:00    Шоу Оксани Марченко
18:00    С/л «Перевертень»
18:30    С/л «Володар звiрiв»
20:30    Вечiрнiй мультик
21:30    Футбол
00:00    С/л «Наше таємне життя»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:00    «Програма передач»
06:10,   18:50, 23:50 «Київський час»
06:15,  07:10, 08:10, 23:35, 00:15,

05:15 «Час спорту»
06:25,  07:45, 11:20, 14:20, 17:50, 23:45,

03:55 «Погода в Українi»
06:30,  08:30, 01:15 «Час;Тайм»
06:45,  08:20, 12:25, 00:25, 04:55

«Погода у свiтi»
07:00,  07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
21:00, 23:00, 00:00, 01:30,
04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,  10:20, 13:20, 15:20, 01:10,
05:25 «Погода на курортах»

07:40,  08:45, 23:25 «Бiзнес;час»
07:50   «Туристичний путiвник»
08:25,  00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30   Програма «Код життя»
09:40   Програма «Гра долi»
10:30   П/р «Не перший погляд»
11:30   «Автопiлот;тест»
11:45   «Час купувати»
12:30   «Хронiка тижня»
13:25   Програма «Новобудова»
13:30   Програма «Драйв»
14:25   Програма «Страва вiд шефа»
14:40   «Ви практично здоровi»
15:30   Програма «Зверни увагу» з

Тетяною Рамус
16:25   Програма «Арсенал»
16:40   «Бiстро;ТВ»
17:20   Програма «Своїми очима»
18:25   Програма «Час за Грiнвiчем»
19:00   «Час новин» (росiйською)
19:15   Полiтичне ток;шоу «5 копiйок»
21:25   Соцiальне ток;шоу «Проти всiх»
00:35   «Нi пуху, нi пера!»
01:45,  04:15 «Тема тижня»
02:00   Полiтичне ток;шоу «5 копiйок»
03:30,  05:30 «Хронiка дня»
04:30   Програма «Час за Грiнвiчем»

06:00   «Програма передач»
06:10   «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:50, 23:35,

 00:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 21:50, 23:45, 03:55
 «Погода в Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час;Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 21:00, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00  «Час новин»

07:20,  10:20, 13:10, 17:15, 18:50,
 22:55, 01:10 «Погода на
 курортах»

07:40,   08:45, 22:13, 23:25 «Бiзнес;
 час»

07:50    «Туристичний путiвник»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30    Програма «Вiкно в Америку»
10:30    Програма «Феєрiя мандрiв»
11:30,   12:30 Полiтичне ток;шоу

 «5 копiйок»
13:15    П/р «Свiт нерухомостi»
13:30    Програма «Мотор;ТВ»
14:25    Програма «Страва вiд шефа»
14:40    «Зодчий»
15:20    «Код  життя»
15:40    Програма «Гра долi»
16:30    «Хронiка тижня»
17:20    П/р «Не перший погляд»
18:25    П/р «Народний контроль»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
19:15,  02:00 Соц. ток;шоу «Майдан»
21:00,   05:15 «Час: пiдсумок»
22:25   П/р «Велика полiтика»
23:50,  01:45, 04:15 «Тема тижня»
00:35    «Коктейль»
04:30    П/р «Велика полiтика»

06:00,   18:55 Цей дивовижний свiт
06:25    «24 години. Спорт»
06:30,   10:10 «24 години. Життя»
06:35    «24 години. Свiт»
06:50    Програма «Погода»
06:55     Медичний журнал
07:25,   04:30 Дещо неймовiрне
08:00    Червона колекцiя
08:45    Свiт природи
09:50    Шлях до успiху
10:15,   23:50 «24 години. СвiтОгляд»
10:30    Жити смачно з Д. Олiвером
11:00,   05:00 Чарiвнiсть тварин
11:30    Спостереження за тваринами
12:10    Гiганти
12:40    Весна iнтернешнл
13:05    Як це робиться?
13:30    Маєток сурiкатiв
14:00    Школа ремонту
14:50    Райський куточок
15:55    Хiт;парад дикої природи
17:00     Т/с «Шляхи, якi ми обираємо»
18:30    Сильнi свiту сього
18:55    Спецпроект
19:20    Зелена варта
19:55    Шляхи, якi ми обираємо
20:30    Практична археологiя
21:00,    03:30 Т/с «Мегре»
01:05    Х/ф «Валентин»



  П о н е д і л о к, 26  т р а в н я

НТН ТРК «Україна» ЕНТЕР/ФІЛЬМ ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ 10
УТ/1

12 КАНАЛ

НТН ТРК «Україна» ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ

В і в т о р о к, 27  т р а в н я

5 КАНАЛ УТ/1

ЕНТЕР/ФІЛЬМ

Том Столл живе щасливим і спокійним життям
разом зі своєю дружиною і двома дітьми в маленькому
містечку Міллбрук, штат Індіана. Але якось ідилія
рушиться. При спробі запобігти пограбуванню свого
кафе і врятувати відвідувачів, Том вбиває двох
злочинців:гастролерів. Новина про це розноситься по
всій окрузі, і Том привертає увагу мафії з Філадельфії...

 22:20, неділя, 25.05.2008

5 КАНАЛ

12 КАНАЛ

 Жанр: Драма
Режисер: Девід

Кроненберг
Актори: Вігго

Мортенсен, Марія
Белло, Ед Харріс,

Вільям Херт, Ештон
Холмс, Пітер Мак та

ін.

«ВИПРАВДАНА ЖОРСТОКІСТЬ»

 Профілактика
14:00    Серiал «Татусевi дочки»
14:30,   19:30, 23:30 «ТСН»
14:50    «ТСН. Погода»
14:30    Серiал «Сваха»
15:30    Серiал «Усi жiнки � вiдьми»
16:20    «Сiмейнi справи з Iриною

 Калінською»
17:20    Серiал «Сила тяжiння»
18:30    С/л «Повернення Мухтара»
20:10    «ТСН. Погода»
20:15    Серiал «Принцеса цирку»
21:15    Серiал «Чемпiон»
22:20    Серiал «Чемпiон»
23:50    Програма В’ячеслава

 Пiховшека «Епiцентр»
00:05    «ТСН. Проспорт»
00:10    «ТСН. Погода»
00:15    «Бокс по;справжньому: Рiкi

 Гаттон ; Хуан Лазкано»
01:20    Д/ф «Операцiя «Аттiла» у

 програмi «Документ»
02:15    «ТСН»
02:35    Серiал «Затока Доусона»
03:20    Серiал «Дiвчата Гiлмор � 4»
04:05    Серiал «Дiвчата Гiлмор � 4»
04:50    «Документ +»
05:20    С/л «Днi нашого життя � 2»

 Профілактика
14:00    «Модний вирок»
15:05    С/л «Боєць: Народження

 легенди»
17:05    Новини
17:20    «Чекай мене»
19:00    С/л «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    Серiал «Капiтанськi дiти»
21:35     Серiал «Морозов»
22:35    П/р «Агенти впливу»
23:25    Фiльм «Iлюзiя вбивства»
01:40    «Знак  якостi»
03:15    «Ключовий момент»
04:45    «Дискаверi»
05:30    «Уроки тiтоньки сови»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з Iнтером»
08:00    Новини
08:15    «Ранок  з Iнтером»
08:55    «Знак  якостi»
09:50    С/л «Капiтанськi дiти»
11:00    С/л «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    Серiал «Морозов»
13:15    «Агенти впливу»
14:00    Д/ф «Ще раз про Гайдая»
14:50    Серiал «Любов як любов»
15:55    «Знак  якостi»
16:50    Серiал «Шляховики»
17:45    Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00   «Подробицi»
20:30    С/л «Капiтанськi дiти»
21:35    Серiал «Морозов»
22:40    Д/ф «М. Круг. Убивство за

 законами жанру»
00:00    Фiльм «Iлюзiя убивства�2»
02:05    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
02:10    «Знак  якостi»
03:30    «Ключовий момент»
05:00    «Картата потата»
05:35   «Уроки тiтоньки Сови»

 Профілактика
13:40    Х/ф «Навколо свiту за 80

 днiв»
16:00    Галiлео
16:35    С/л «Полювання на асфа�

 льтi»
17:35    С/л «Опери. Хронiки

 вбивчого вiддiлу�3»
18:45    Факти. Вечiр
19:10    Спорт
19:20   Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:45    Максимум щодня
20:00   С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�5»
21:00    С/л «Антикiлер�2»
22:00    Свобода слова з Андрiєм

 Куликовим
00:30    Факти. Пiдсумок дня
00:45    Спорт
00:55    Погода
01:10    «Дзвiнок фортуни»

 Iнтерактив
02:40    Факти
02:55    Погода
03:00    Свобода слова з Андрiєм

 Куликовим
04:55    Кримiнальнi iсторiї

 Профілактика
14:00    Х/ф «Будемо на «ти»
15:50    Х/ф «Коханий за наймом»
18:00    Вiкна;Новини
18:12    «Звана вечеря»
19:30    Х/ф «Приходьте завтра»
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна;Новини
22:25    «За вiкнами»
23:35    Т/с «Секретнi матерiали»
00:35    Вiкна ; Спорт
00:45   Шукачi. Золото опальної

 царицi
01:30    «Золота скринька»

06:00    Загадки Бiблiї: втраченi
 мiста

06:50    «Вiкна;новини»
07:00    «Бiзнес+»
07:07    «У пошуках пригод»
08:00    «Вiкна;новини»
08:10    «Бiзнес+»
08:17    Х/ф «Приходьте завтра»
11:00    «Битва екстрасенсiв»
12:00    «Паралельний свiт»
13:00    «За вiкнами»
13:50    «Документальний детектив.

 Годинник убивцi»
14:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:00    Т/с «Пуаро Агати Крiстi»
17:00    «У пошуках пригод»
18:00    Вiкна;Новини
18:12    «Звана вечеря»
19:15    «Правила життя. Апока;

 лiпсиси»
20:35    «Росiйськi сенсацiї. О.Абду;

 лов. Останнiй рiк»
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна;Новини
22:25    «Нез’ясовно, але факт»
00:00    Т/с «Секретнi матерiали»
01:00    Вiкна ; Спорт
01:10    «Шукачi. Бранка царицi

 Анни»
01:40    «Золота скринька»

 Профiлактика
14:00    Репортер
14:05    М/с «Му i ципа»
14:20    Побачення з мамою
14:55    Т/с «Друзi»
15:55    Т/с «Кадети»
16:55    Т/с «Колишня»
17:55    Т/с «Щасливi разом»
19:00    Репортер
19:15    Спортрепортер
19:20    Погода
19:25    Т/с «Бородiн. Повернення

 генерала»
20:20    Т/с «Кадети»
21:20    Т/с «Щасливi разом»
22:20    Х/ф «Вен Уайлдер � король

 вечiрок»
00:15    Комедi клаб. Україна
01:25    Репортер
01:40    Спортрепортер
01:45    Погода
01:50    Служба розшуку дiтей
01:55    Х/ф «Блуберрi»
03:50    Студiя: Зона ночi
03:55    Невiдома Україна
04:45    Студiя: Зона ночi
04:50    Наукове кiно України 30;40

 рокiв
05:20    Олександр Довженко.

 Роздуми пiсля життя
05:40    Писанки
06:05    Зона ночi

 Профiлактика
14:00,   14:55, 15:15, 16:55, 18:55,

 01:20 Ситуацiя
14:05    Мiж НАМИ... Французи в

 Українi
15:00,   17:10, 19:30, 21:45, 23:45

 Погода
15:25    Iндиго
15:55    М/с «Нормальний Норман»
16:30    До Дня захисту дiтей. Моя

 країна ; територiя добра.
 Проект великого життя

17:00    Новини мiжнароднi
17:20    Д/с «Поле битви»
18:20    Український вимiр
19:00,   21:00 Новини
19:15,   21:25 Дiловий свiт
19:25,   21:35 Свiт спорту
19:40    На шляху до Євро;2008
20:10    «Попередження»
21:55    Ток;шоу «Один за всiх»
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Пiдсумки
23:40    Спорт
23:50    Ера краси з «Орiфлейм»
00:25    DW. Новини Європи
00:55    Укравтоконтинент
01:25    Служба розшуку дiтей
01:30    Пiсенний вернiсаж
02:30    «Попередження»
03:15    «Тобi, єдинiй!» Концерт
04:30    Д/с «Поле битви»
05:20    Експерти дозвiлля
05:50    Служба розшуку дiтей

06:05,   07:00, 08:00, 11:00. 13:00,
 15:00, 19:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:30, 11:10,
15:15,   17:10, 19:50, 21:45 Погода
08:45    Ранковi поради
09:00,   19:35, 21:25 Дiловий свiт
09:15    Новини мiжнароднi
09:40    «3 х 4»
10:05    Д/ф «У квартирi у НАТО»
10:55,   12:55, 14:55, 16:55, 18:55

 Ситуацiя
11:20    Життя триває
12:20    Д/с «Обличчя Європи»
13:15    Ток;шоу «Один за всiх»
14:10    Далi буде...
15:25    Iндиго
15:55    М/с «Нормальний Норман»
16:30    До Дня захисту дiтей. Моя

 країна ; територiя добра
17:00    Новини мiжнароднi
17:20    Д/ф «Вiйна проти раку»
18:20    Український вимiр
19:15    Точка зору
19:45,   21:35 Свiт спорту
19:55    Громадська варта
20:15     Д/ф «Париж i Рим, або чому

 вони бомбили Югославiю»
21:55     Д/ф «Пiсля Майдану»
22:25    Прес;анонс
22:35    «Свiтське життя»
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Пiдсумки
23:40    Спорт
23:50    Погода
23:55    Д/ф «Битва за Берлiн»
01:20    Ситуацiя

06.00,   01.00 Кінопрограма
07.15    «Репортер»
07.30    Переможний голос вірую;

 чого
08.00    Профілактика
14.00    «Політичні етюди»
14.30   «1;й зі Львова з бодібілдингу»
15.30   Віч;на;віч з репортером
16.00    Молодіжна програма
17.00    Т/ф «Крізь совість етнобу;

 ття»
17.30    Семестр
17.50,  23.15  Погода

06.00,   01.00 Кіно програма
07.15     «Репортер»
07.30     Перемож. голос віруючого
08.00     Вже  ранок
09.00     Т/с «Суперкнига�1»
10.00,   16.00 Сесія Львівської

 обласної ради
14.00     ТК Львів;ТБ. Фракція
14.30   «1;й зі Львова  з  бодібіл;

 дингу»
15.30    Віч;на;віч з репортером
18.00     В/ф «Дорога життя. Роман

 Іваничук»

17.55    Медіа;десерт
18.40    Весіллячко
19.00,  21.30  Вісник
19.10    Чому так?
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.00     Пас
21.50    Спорт;бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Музичний коктейль
22.40    Про Карпати
23.20    Час дозвілля
23.50    Вісник
00.00    Молодіжна програма

06:00    С/л «Вiсiм  простих  пра�
 вил ... � 3»

06:30,   07:40 П/р «Снiданок з «1+1»
07:00   Дiсней! «Король � лев. Тiмон

 Пумба»
09:00,   18:30 С/л «Повернення

 Мухтара»
10:00,   15:00 Серiал «Сваха»
10:30   С/л «Погоня за ангелом»
11:30    Серiал «Чемпiон»
12:30   Серiал «Молодi i щасливi»
13:30   Серiал «Принцеса цирку»
14:30,   19:30 «ТСН»
14:50,   20:10 «ТСН. Погода»
15:30    Серiал «Усi жiнки � вiдьми»
16:30    «Сiмейнi справи з Iриною

 Калінською»
17:30    «Без табу»
20:15    Серiал «Принцеса цирку»
21:15    Серiал «Чемпiон»
22:20    Серiал «Чемпiон»
00:25    Серiал «Секс i мiсто»
01:05    С/л «Зниклi безвiсти � 2»
01:50    Д/ф «Адольф ; страта пiсля

 смертi»
03:55    Серiал «Дiвчата Гiлмор � 4»
05:00   «Документ +»
05:30    С/л «Днi нашого життя � 2»

05:45    Т/c «Джоан iз Аркадiї�2»
06:25    Т/c «Зашморг»
06:50    «Пiдйом»
06:55    М/c «Бетмен»
07:20    Погода
07:25    «Пiдйом»
07:35    М/c «Му та ципа»
07:50    «Пiдйом»
08:00    Т/c «Як сказав Джим»
08:20    «Пiдйом»
08:45    Погода
08:50    М/c «Му та ципа»
08:55    «Пiдйом»
09:05    Х/ф «Алекс i Емма»
11:10    Т/c «Бородiн. Повернення

 генерала»
12:10    Т/c «Друзi»
13:30    Репортер
13:35    М/c «Сельвестр i Твiтi �

 детективи»
13:55    Т/c «Малкольм у центрi

 уваги�6»
14:20    Побачення з мамою
14:55    Т/c «Друзi»
16:00    Т/c «Кадети»
16:55    Т/c «Колишня»
17:55    Т/c «Щасливi разом»
19:00    Репортер
19:15    Спортрепортер
19:20    Погода
19:25     Т/с «Мiни у фарватерi»
20:20    Х/ф «Щоденник кар’єри�

 стки»
00:15    TV;таблоїд
01:15    Х/ф «Бiлявка у шоколадi»

06:05,   03:30 Факти
06:20,  07:50 Дiловi факти
06:25,    08:00, 09:00, 01:55, 03:45

 Погода
06:35,   08:35 «300 сек/год»
06:40    М/с «Справжнi монстри»
07:05,   10:10 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:15, 01:45

 Спорт
08:05,   12:30 Каламбур
09:05,   17:35 С/л «Опери. Хронiки

 вбивчого вiддiлу�3»
10:50    Галiлео
11:25,   16:35 С/л «Полювання на

 асфальтi»
12:45    Факти. День
13:00    С/л «Бальзакiвський  вiк

 або Усi чоловiки сво...»
13:55,   20:00 С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�5»
15:00, 21:00 С/л «Антикiлер;2»
15:55    Галiлео
18:45    Факти. Вечiр
19:25    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:45    Максимум щодня
22:00    С/л «Герої�2»
23:00    Х/ф «Чорнокнижник»
01:20    Факти. Пiдсумок дня
01:50    «Дзвiнок фортуни»
03:40    С/л «Дев’ять»
04:25    С/л «Вчителi»
05:15    С/л «Бостонське право�

 суддя»

18.30     Галицький будівельник
19.00,   21.30, 23.50 Вісник
19.15,   22.00, 22.45  Погода
19.20     Вектор
19.50     Семестр
20.10     Хатка Левенятка
20.30     Час країни
21.05     Золота провінція
21.50     Спорт;бліц
22.05     Поза часом
22.10     Служба розшуку дітей
22.15     Євро;2012. Шлях до успіху
22.50     Політичні етюди
23.20     Автоклас
00.00      Молодіжна програма

07:00    Профілактика
14:00     Х/ф «Футболiст»
16:15    «Маски;шоу»
17:00    Вчасно
17:20    Програма «Намедни» з

 Леонiдом Парфьоновим
18:30    Свiдок
19:00    Вчасно
19:30    Х/ф «Супернова»
21:40    Свiдок
22:00    Т/с «CSI: Нью�Йорк»
23:00    Вчасно пiдсумки
23:20    Бiзнес;новини «Цiна

 питання»
23:30    Т/с «Небо i земля»
00:30    Програма «Клуб Нiчки»
02:40    Свiдок
03:05     Т/с «CSI: Нью�Йорк»
03:50    «Речовий доказ»
04:35    «Маски;шоу»
05:05   Програма «Нашi»
06:00    «Особистий погляд»
06:30    «Переможний голос

 вiруючого»

07:00    «Маски;шоу»
07:30,   08:30, 17:00, 19:00 Вчасно
07:40,   08:40, 23:20 Бiзнес;новини

 «Цiна питання»
07:55    М/ф «Iвон з Юкона»
08:50,   18:30 Свiдок
09:20     Х/ф «Собака на сiнi»
10:50     Х/ф «Вона Вас кохає»
12:45    Х/ф «Супернова»
14:40     Х/ф «Увага! Усiм постам...»
16:25    «Маски;шоу»
17:25    Т/с «Небо i земля»
19:30    Х/ф «Вирок часу»
21:40    Свiдок
22:00     Т/с «CSI: Нью�Йорк»
23:00    Вчасно пiдсумки
23:30    Т/с «Небо i земля»
00:30    Програма «Клуб Нiчки»
02:40    Свiдок
03:05     Т/с «CSI: Нью�Йорк»
03:50    «Речовий доказ»
04:15    «Маски;шоу»
04:40    Iноземцi
05:15    Програма «Нашi»
06:05    «Особистий погляд»
06:30    «Переможний голос вiру;

 ючого»

05:00    Профiлактика
14:00    «Телезiрка ; Суперзiрка».

 Як вони спiвають? Пiвфiнал
16:00    Срiбний апельсин
17:00    Подiї
17:20    Спортивнi подiї
17:25    Погода
17:30    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:25    Спортивнi подiї
19:30    Погода
19:35    Т/с «Капкан»
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Х/ф «Апокалiпсис»
00:30    Концерт
02:00    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55   Спортивнi подiї
04:00    Погода
04:05    Х/ф «Пригоди Петрова i

 Васечкiна»
05:15    Мультфiльми

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:20    Срiбний апельсин
08:00    Т/с «Клон»
09:00    Т/с «Жiнка без минулого»
10:00    Т/с «Рiднi люди»
11:00    Грошовi хвилини
12:00    Щиросерде зiзнання
13:00    Х/ф «Жив�був дiд»
15:00    Срiбний апельсин
15:45    Федеральний суддя
17:00    Подiї
17:20    Спортивнi подiї
17:25    Погода
17:30    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00,   03:30 Подiї
19:25,   03:55 Спортивнi подiї
19:30,   04:00 Погода
19:35    Т/с «Капкан»
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Х/ф «Iндi»
23:30    Х/ф «Апокалiпсис»
02:00    Нiчнi розваги
04:05   Х/ф «Пригоди Петрова i

 Васечкiна»
05:35    Мультфiльм

 Профілактика
14:00    Х/ф «Заснулий пасажир»
15:35    «Вiтрина;ТБ»
15:50    «Старпрофайл»
16:45   Х/ф «Балiстика: Екс проти

 Сівер»
18:50    «Найзнаменитiшi сцени в

 iсторiї кiно: sms;голосува;
 ння»

19:10    Х/ф «Людина з чорної
 «Волги»

21:10    «5 новин про кiно»
21:30   Х/ф «Американський

 самурай»
23:40    «Телеафiша»
23:55    Х/ф «Зроби менi боляче»
01:20    Х/ф «Викрадання»
03:05    Х/ф «Пекельний дiм»
04:40    Х/ф «Детектив Дiк Трейсi»

06:00    «Саундтреки»
06:50   «Найзнаменитiшi сцени в

 iсторiї кiно: sms;голосу;
 вання»

07:10    Х/ф «Алiса у країні чудес»
09:05    «5 новин про кiно»
09:45    «Вiтрина;ТБ»
10:20    Х/ф «Зроби менi боляче»
12:05    «Найзнаменитiшi сцени в

 iсторiї кiно: sms;голосу;
 вання»

12:35    «Вiтрина;ТБ»
13:10    Х/ф «Людина з чорної

 «Волги»
15:35    «Телеафiша»
15:50    «Вiтрина;ТБ»
16:25    Х/ф «На тебе сподiваюся»
18:25    «Найзнаменитiшi сцени в

 iсторiї кiно: sms;голосу;
 вання»

18:50    Х/ф «Помста пророка»
20:55    «5 новин про кiно»
21:30    Х/ф «Бойовi янголи»
23:45    «Фестивальне кiно»
00:00    Х/ф «Американський саму�

 рай»
01:45    Х/ф «Людина на Ейфелевiй

 вежі»
03:25    Х/ф «Примари на волi»
05:00   Х/ф «Бурлеск Кармен»

 Профiлактика
14:00    Експедицiя навколо свiту:

 три в одному
15:00    Чарiвнiсть тварин
15:35   Свiт природи
16:10    Незаймана природа
16:40    Фатальнi каменi
17:50   Жiночий погляд Оксани

 Пушкiної
18:30,   20:30, 02:55 П/р «24 го;

 дини»
18:45,   21:00, 23:50, 03:15 «24 го;

 дини. Спорт»
18:50,   03:20 «24 години. Життя»
18:55,   21:05, 23:30, 23:55, 02:50

 П/р «Погода»
19:00    Удаючи звiра
20:00    Видатнi  iсторичнi особистостi
21:10    Шоу Опри Вінфрi
22:00,   02:30 П/р «Свiтськi хронiки»
22:25,  01:40 Таємницi сучасної

 кримiналiстики
00:00   Привид у латах. Синдром

 одинака
01:00    «24 години. СвiтОгляд»
01:15    Т/с «Таємничий острiв»
03:30    «24 години. СвiтОгляд»
03:40    Трипiльцi
04:30    Привид у латах
05:20    Школа ремонту

 Профiлактика
14:00,  14:00 «Веселi мелодiї»
14:30    М/с «Лiга правосуддя»
15:00    М/с «Кейпертаунськi копи»
15:30    М/с «Новi пригоди Чере�

 пашок�нiндзя»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
17:00,   19:30,  23:30 «Дім;2»
18:00    «Жити;це добре!»
18:30    «Цiна кохання»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
23:00    «Дивись!»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    «Жити;це добре!»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   07:50, 18:45, 21:00, 23:50,
 03:15 «24 години. Спорт»

06:35    Свiт природи
07:00    Чарiвнiсть тварин
07:30,   18:30, 20:30, 23:30, 02:55

 П/р «24 години»
08:00    Програма «Банкнота»
08:05,   18:50 «24 години. Життя»
08:20,   08:55, 18:55, 21:05, 23:55,

 02:50 П/р «Погода»
08:25    Дещо неймовiрне
09:00,  22:25 Чиста наука
10:00,   22:05 П/р «Свiтськi хронiки»
10:20    Такi дивнi професiї
10:50    Рептилiї
11:55    Служба розшуку дiтей
12:00,   17:50 Жiночий погляд

 Оксани Пушкiної
12:30   Т/с «Таємничий острiв»
13:05,  05:20 Школа ремонту
14:00,   03:40 Ток;шоу «Двi правди»
15:00    Такi дивнi професiї
15:40    Свiт природи
16:15    Квiти як диво
16:50,  21:10 Шоу Опри Вінфрi
19:00    Рептилiї
20:00    Дещо неймовiрне
00:05,   04:25 Мультсеріал
01:05    Т/с «Таємничий острiв»
05:20    Школа ремонту

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   17:00, 19:30, 23:30 «Дім;2»
08:30    Мультсеріал
09:00    «Дивись, хто прийшов!»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    Телесерiал «Метлок»
12:00    «Цiна кохання»
13:00   «Веселi мелодiї»
14:30    М/с «Лiга правосуддя»
15:00    М/с «Кейпертаунськi копи»
15:30    М/с «Новi пригоди Чере�

 пашок�нiндзя»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «Ланцюги кохання»
18:30    «Цiна кохання»
20:30     Вечiрнiй мультик
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    «Ланцюги кохання»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:00    «Програма передач»
06:10,   18:50, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:50, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 17:50, 23:45,

 03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час;Тайм»
06:45,   08:20, 12:25 16:20, 00:25,

 04:55  «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00  «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:40,
 22:55, 01:10, 05:25 «Погода
 на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес;
 час»

07:50    «Автопiлот;новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
13:30,   14:35 Програма «5 елемент»
14:20    «Страва вiд шефа»
17:20    Програма «Феєрiя мандрiв»
18:25,   01:45, 04:15 «Час економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,   03:30 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:00, 05:30  «Час: важливо»
22:25,   04:30  П/р «Чорний квадрат

 з Ю. Криловою»
00:35    «Коктейль»

06:00    «Програма передач»
06:10,   18:50, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 00:15, 05:15

 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час;Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00  «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:40,
 22:55, 01:10, 05:25 «Погода
 на курортах»

07:40,   08:45, 23:25   «Бiзнес;час»
07:50    «Автопiлот;новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,    17:20, 04:30 П/р «Феєрія

 подорожей»
14:25    Програма «5 елемент»
18:20,    01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,   22:00  «Час новин» (рос.)
21:00,   03:30 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:00, 05:30 «Час: важливо»
22:10    «Бiзнес;час»
22:50,   23:35  «Час спорту»
00:35    «Ресторанні новини»



С е р е д а, 28  т р а в н я

НТН ТРК «Україна» ЕНТЕР/ФІЛЬМ ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ 11

12 КАНАЛ

УТ/15 КАНАЛ

Аби уникнути своєї смерті через повішення та
спалення над корзиною з живими кішками, чаклун з
XVII століття втікає у 1988 рік. Але утікача переслідує
дух його заклятого ворога. Він повстав з могили, щоб
покінчити з чорнокнижником, який перебуває під
прикриттям сатанинських сил.

23:00, вівторок, 27.05.2008

Жанр: Жах / Містика
Режисер: Стів

Майнер
Актори: Джуліан
Сендс, Лорі Сінгер,

Річард Е. Грант, Мері
Воронов, Кевін

О’брайєн

«ЧОРНОКНИЖНИК»

анекдоти
Чоловік може присяг;

нути в чому завгодно, якщо
покладе руку на серце. . .
жінки.

***
Слабоалкогольні на;

пої – для слабких алкого;
ліків!

***
– Що ви зробите, якщо

виграєте мільйон доларів?
– Куплю 671 140 єв;

ро!!
***

Об’єм рюкзаків вимі;
рюється, як відомо, в літ;

***
Затонув круїзний лай;

нер. До незаселеного ост;
рівця підпливає з останніх
сил дивом вцілілий чоло;
вік. А на острові його зуст;
річає теж дивом вціліла
дружина:

– І де ж ти валенцався
цілу добу? Пароплав пото;
нув ще вчора!

***
Зустрічаються дві под;

руги:
– Як ти можеш так

рах. Що не може не раду;
вати.

***
Розмовляють двоє чо;

ловіків:
– Цікаво чи бувають

пігулки від голоду?
– Так, бувають, тільки

вони великі.
– Та нічого, головне

щоб допомагали.
– Вони допомагають.
– Ну, так що це за

пігулки такі?
– Котлети.

зраджувати своєму чоло;
вікові?!

– А ти що, знаєш інший
спосіб?

***
– Ось, скажи як лю;

дина з вищою освітою,
людині з вищою освітою.
Учені розділили молекули
на атоми, людина літає в
космос, скрізь можна в
кафе знайти безкоштов;
ний WI;FI.. .

– ???
– На дворі XXI століття,

століття піку наукової

думки і т.д. Так чому,
@%#, щороку рівно на 21
день, відключається гаря;
ча вода??? WI;FI є, а води
немає. . .

***
Розмовляють дві сту;

дентки:
– Як думаєш, прис;

тойно здавати курсову, яка
висвічується в ґуґлі на 3
рядку?

***
У нашій сім’ї вранці

зарядкою займається тіль;
ки мобільник.
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07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00  «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:40,
 22:55, 01:10, 05:25 «Погода
 на курортах»

07:40,   08:45, 23:25   «Бiзнес;час»
07:50    «Автопiлот;новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
13:30,   14:30  Програма «5 елемент»
17:20    П/р «Особливо небезпечно»
18:25,   01:45, 04:15 «Час економiки»
19:00,   22:00  «Час новин» (рос.)
21:00,   03:30 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:00, 05:30 «Час: важливо»
22:10    «Бiзнес;час»
22:25,   04:30  П/р «Територiя закону»
22:50,   23:35  «Час спорту»
00:35    «Ресторанні новини»



CMYK
12 стор.

     52 000 євро* Загальна площа – 144 м2

Площа забудови – 73,2 м2

* Рекомендована сума угоди спорудження будинку «під обробку» компанією�забудовником
http://www.danwood.de/limit/serie/point/point!134.htm

 Мінімальні розміри ділянки: 16,46 х 17,36м

Програма доступного житла
Компанії «Еко�Буд»
Серія: ІП «Point» № 0007.

Компанія «Еко!Буд» – офіційний дистриб’ютор
Компанії «Наша хата» (www.nasha!hata.kiev.ua),

виробника сертифікованого в Україні будівельного
матеріалу – структурних теплоізоляційних

панелей (SIP),  у Львівській, Тернопільській,
Хмельницькій, Рівненській, Івано!Франківській,

Волинській, Чернівецькій областях, ! формує
дилерську мережу в названих областях.

Компанія «Еко!Буд»,
вул.Володимира Великого, 18, 7!й поверх, м.Львів, Україна, 79053.

Е!mail: eko!!bud@ukr.net
Телефон: + 38 032 234 02 97;

                   + 38 067 372 97 20;
Факс:      + 38 032 297 60 97.

СУЧАСНІ ЕКОЛОГІЧНІ БУДИНКИ

Ми упевнені, що "Еко�Буд" —  та компанія,
яку Ви шукаєте, аби збудувати

сучасний екологічний дім
найвищої якості, гідний подиву.

Ми збережемо Ваші нерви
та забезпечимо європейський підхід
до роботи і сподіваємося отримати

Вашу рекомендацію
для майбутньої діяльності компанії.

www.eko�bud.com.ua Компанія «Еко�Буд»
будує сучасні

екологічні будинки
(від доступних котеджів

до резиденцій преміум#класу):

*Традиційне дерев’яне каркасне будівництво
(канадська технологія);

**Дерев’яне каркасне будівництво із структурних
теплоізоляційних панелей (Structural Insulated Panels

(SIPs) – новітні американські SIP�технології;

***Ексклюзивний фахверк та преміум�фахверк
(fachwerk) – сучасний стиль дерев’яного

каркасного будівництва, який поєднує дерево
зі склом (при використанні новітніх німецьких

та фінських технологій).

Компанія «Еко�Буд» використовує сучасні
технології каркасного  будівництва

доступного екологічно безпечного житла,
які відзначаються  високими тепло,�

звукоізоляційними, енергозберігаючими,
протипожежними характеристиками,
вологонепроникними властивостями,

легкістю та міцністю конструкції,
можливістю використання будь�яких

матеріалів для зовнішньої
та внутрішньої обробки,

комфортабельністю проживання
та  визнані найкращими у світі (Midwest

groop one: SIP) з точки зору економії
коштів, матеріалів, технічних засобів,

робочої сили, термінів будівництва
незалежно від пори року

(від 2�х тижнів до 3�х місяців).

Компанія «Еко�Буд» будує сучасні дво�
триповерхові споруди громадського,

комерційного, господарського
призначення, надбудовує (добудовує)

поверхи та мансарди.


